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Κινητοποίηση των αγροτών της Βόρειας Πιερίας 
στο Δημαρχείο του Αιγινίου 

ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ 

Ονομασία αγροτικής περιοχής 
της Καρίτσας 

σε «Βασίλη Δαλαμήτρα»

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Διαβούλευση 
για τη Στρατηγική Βιώσιμης 

Αστικής Ανάπτυξης της πόλης 
της Κατερίνης

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ 
κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Βροντερό «Όχι» 
της Κατερίνης στο νομοσχέδιο 
για τον γάμο των ομόφυλων 

ζευγαριών 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 

ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΝΑΣΟΥ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ 

«Στόχος της Νέας Αριστεράς 
είναι να υπάρξει μια μαχητική, 

προοδευτική, αριστερή 
αντιπολίτευση»

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στέγη αποκτά το Σωματείο 
Επαγγελματιών Βόρειας 

Πιερίας 

«ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝ 4.0 - ΑΝΙΧΝΕΥΟΝΤΑΣ 
ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ»

Επιτυχής η ημερίδα 
του «Ολύμπιος Ζευς»-

Κατερίνη της ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ
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Μια σημαντική απόφαση για την ονομασία αγροτι-
κής περιοχής της Καρίτσας σε «Βασίλη Δαλαμήτρα» 
λήφθηκε ομόφωνα από τα μέλη του Δημοτικού Συμ-
βουλίου του Δήμου Δίου - Ολύμπου, κατά τη διάρκεια 
της συνεδρίασης τη Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2024, 
αναδεικνύοντας το βαθύ σεβασμό προς το έργο του 
εκλιπόντος.
Ο Βασίλης Δαλαμήτρας υπηρέτησε επί πολλά έτη ως 

Πρόεδρος της Κοινότητας Καρίτσας, συμβάλλοντας 
σημαντικά στην ανάπτυξη και την ευημερία της κοι-
νότητας. Οι κάτοικοι του χωριού θυμούνται με εκτί-
μηση τη δουλειά του και τον αφοσιωμένο τρόπο με 
τον οποίο αντιμετώπιζε τα ζητήματα που αντιμετώ-
πιζαν. Ένα από τα κύρια επιτεύγματα του Βασίλη Δα-
λαμήτρα ως Προέδρου ήταν η διανομή μιας δημόσιας 
έκτασης γης στους κατοίκους του χωριού.
Λίγες ημέρες μετά το θάνατο του Βασίλη Δαλαμή-

τρα, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε η συγκεκρι-
μένη έκταση να μετονομαστεί σε «Βασίλης Δαλαμή-
τρας», έπειτα από πρόταση του Δημοτικού Συμβού-
λου Κώστα Σαμαρά.
«Με τον Βασίλη Δαλαμήτρα μεγαλώσαμε στο ίδιο 

σπίτι με την κοινή μας γιαγιά, παίξαμε μαζί ποδόσφαι-

ρο για πολλά χρόνια, συμπορευθήκαμε και αγωνισθή-
καμε μαζί για τα κοινά του τόπου μας», ανέφερε συ-
γκινημένος στην έναρξη της εισήγησης ο κ. Σαμαράς, 
προσθέτοντας:
«Ο Βασίλης διετέλεσε Πρόεδρος της Κοινότητας Κα-

ρίτσας τα έτη 1990 μέχρι 1998. Στη συνέχεια διετέλε-
σε Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος 
Δημοτικού Συμβουλίου στον Δήμο Δίου. Θα εστιάσω 
στα οκτώ παραγωγικά χρόνια της Προεδρίας του στην 
Κοινότητα Καρίτσας, με πολλά έργα και παρεμβάσεις 
στις υποδομές για την ανάπτυξη και τη θεαματική 
βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων. Η πιο 
εμβληματική του πρωτοβουλία ήταν η διανομή γης. 
Μια δημόσια έκταση δύο χιλιάδων οκτακοσίων στρεμ-
μάτων, χορτολιβαδική και κατά ένα μεγάλο μέρος της 
αυθαίρετα καταπατημένη, τελικά, με μεγάλη προσπά-
θεια αποδόθηκε στους κατοίκους του χωριού, σε κάθε 
οικογένεια με δίκαιο τρόπο.
Εδώ ανοίγω μια παρένθεση, για να πω ότι ελάχιστες 

οικογένειες μετρημένες στα δάχτυλα του ενός χεριού, 
και βέβαια η δική του και η δική μου οικογένεια, δεν 
συμμετείχαμε στη διανομή, για να μην μας αποδο-

θούν ιδιοτελή κίνητρα. Εδώ κλείνω την παρένθεση.
Κυρίες και Κύριοι, τελικά όλα κρίνονται από το απο-

τέλεσμα. Έγιναν εκχερσώσεις των εκτάσεων, έγινε 
ανόρυξη και εξοπλισμός γεωτρήσεων, κατασκευά-
στηκαν αρδευτικά δίκτυα. Έτσι ήταν έτοιμο το χωριό 
ώστε να μπορέσει να σταθεί στα δύσκολα χρόνια που 
ακολούθησαν. Εισηγούμαι σήμερα να εκκινήσει η δια-
δικασία ώστε να ονομαστεί η συγκεκριμένη θέση του 
αγροκτήματος Καρίτσας, όπως περιγράφεται στο ΦΕΚ 
παραχώρησης του 1992, ως εξής: Θέση “Βασίλης Δα-
λαμήτρας”, ως ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη ενός 
μεγάλου ανθρώπου που πέρασε από αυτόν τον τόπο.
Καλώ πρώτα από όλους τους Δημοτικούς Συμβού-

λους της Αντιπολίτευσης που κατάγονται από την 
Καρίτσα να δείξουν μεγαλείο ψυχής και να υπερψηφί-
σουν την εισήγησή μου», είπε ο κ. Σαμαράς.
Σημειώνεται πως η απόφαση του Δημοτικού Συμ-

βουλίου Δίου - Ολύμπου ήταν ομόφωνη.
Η ονομασία της Καρίτσας σε «Βασίλη Δαλαμήτρα» 

αναμένεται να ενισχύσει τον δεσμό του χωριού με τη 
μνήμη του εκλιπόντος Προέδρου και να διατηρήσει 
ζωντανή την κληρονομιά του.

ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ 

Ονομασία αγροτικής περιοχής της Καρίτσας 
σε «Βασίλη Δαλαμήτρα»

Σε εξέλιξη βρίσκεται αυτό το διάστημα ο κύκλος 
συναντήσεων εργασίας του Αντιδημάρχου Πολιτισμού 
Αστέριου Τζήμα με εκπροσώπους πολιτιστικών 
συλλόγων που έχουν έδρα τον Δήμο Δίου-Ολύμπου.
Μεταξύ των θεμάτων που συζητούνται στις 
συναντήσεις του Αντιδημάρχου με κάθε σύλλογο 

ξεχωριστά είναι ο προγραμματισμός εκδηλώσεων 
για το 2024, τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
σύλλογοι, οι τρόποι με τους οποίους μπορεί ο Δήμος 
να συμβάλει για την επίλυσή τους, η δημιουργία 
ψηφιακού πολιτιστικού ημερολογίου, κ.α.
Στόχος η ανάδειξη του έργου και των δράσεων των 

συλλόγων, με κοινό παρονομαστή την διάδοση του 
πολιτιστικού τους έργου.
Ο Αντιδήμαρχος συναντήθηκε ήδη με εκπροσώπους 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Μικρασιατών Νέας 
Εφέσου «Ο Ηράκλειτος», του Πολιτιστικού 
Ομίλου Λιτοχώρου, του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Αγίου Σπυρίδωνα, της Στέγης Γραμμάτων και 
Τεχνών Λεπτοκαρυάς «Εμμανουήλ Κριαράς», του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Καρίτσας «Ο Όλυμπος», της 
Πνευματικής Κίνησης Λεπτοκαρυάς, της Πνευματικής 
Κίνησης Σκοτίνας και Εξωραϊστικού Εκπολιτιστικού 
Συλλόγου Νέου Παντελεήμονα.
Παράλληλα καλούνται οι πολιτιστικοί σύλλογοι 
να συμπληρώσουν το έντυπο επικαιροποίησης 
– καταχώρησης των στοιχείων τους και να 
ακολουθήσουν τις οδηγίες που θα βρουν στην 
ιστοσελίδα του Δήμου στη διεύθυνση www.dion-
olympos.gr/entypo-politistikoi-syllogoi

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Σε εξέλιξη οι συναντήσεις εργασίας του Αντιδημάρχου 
Πολιτισμού με εκπροσώπους πολιτιστικών συλλόγων

Συνάντηση με τους αναδόχους της εκπόνησης μελέ-
της που αφορά στο Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο (Ε.Π.Σ.) 
των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου Δίου-Ολύμπου, 
Consortis, Σαμαράς & Συνεργάτες Α.Ε. και Δίκτυο Α.Ε., 
πραγματοποίησε το πρωί της Παρασκευής 26 Ιανουαρίου 
2024, ο Δήμαρχος, Βαγγέλης Γερολιόλιος, μετά την υπο-
γραφή της αντίστοιχης σύμβασης με το Τεχνικό Επιμελη-
τήριο Ελλάδος.
Η συνάντηση, στην οποία παρευρέθηκαν η Γενική Γραμ-

ματέας του Δήμου Ελένη Τσιφοδήμου, ο Αντιδήμαρχος 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Δημήτρης Πατσιαρίκας 

και ο πολιτικός μηχανικός της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Δήμου Γιάννης Στοΐτσης, αφορούσε την πρώτη ενημέ-
ρωση σχετικά με το πλαίσιο του Προγράμματος Πολεο-
δομικών Μεταρρυθμίσεων «Κωνσταντίνος Δοξιάδης».
Το πρόγραμμα, που χρηματοδοτείται από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, θα αντιμετωπίσει μια 
σειρά από χρόνια αστικά προβλήματα που ταλαιπωρεί 
ένα μεγάλο μέρος ιδιοκτητών ακινήτων στο Δήμο. Το 
θέμα θα τεθεί σύντομα σε δημόσια διαβούλευση, αφού 
πρώτα συζητηθεί σε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Συνάντηση του Δημάρχου Βαγγέλη Γερολιόλιου με 
αναδόχους της εκπόνησης μελέτης του Ειδικού Πολεοδομικού 

Σχεδίου των Δ.Ε. του Δήμου
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΝΙΔΗΣ
Κινητοποίηση, ενταγμένη στην λογική και το πλαίσιο 

των Αγροτικών κινητοποιήσεων που διοργανώνονται 
ανά την επικράτεια, ετοίμασαν για την Παρασκευή 26 
Ιανουαρίου, οι αγρότες της Βόρειας Πιερίας, με την 
απόλυτη στήριξη της νέας Διοίκησης του Δήμου Πύδ-
νας - Κολινδρού, που από την πρώτη στιγμή αγκάλια-
σε το εγχείρημα αυτό.
Έτσι λοιπόν, ο υπό σύσταση και δημιουργία Αγροτι-

κός Σύλλογος Δήμου Πύδνας - Κολινδρού, όπως ονο-
μάζεται, με την υποστήριξη του Δήμου, διοργάνωσαν 
την Παρασκευή 26 Ιανουαρίου και στις 11.30 το 
πρωί, στο Δημαρχείο του Αιγινίου εκδήλωση διαμαρ-
τυρίας με την παρουσία και συμμετοχή περισσοτέρων 
από 50 τρακτέρ που σημειωτέον οδηγούσαν νέοι σε 
ηλικία αγρότες της Βόρειας Πιερίας, που συντεταγ-
μένα, σε σειρά και οργανωμένα, υπό την διακριτική 
επίβλεψη των οργάνων του Α.Τ. Αιγινίου παρέταξαν 
τα τρακτέρ τους περιμετρικά του Δημαρχείου επί ένα 
δίωρο.
Χαιρετισμούς στην εκδήλωση διαμαρτυρίας απηύ-

θυναν κατά σειρά ο προσωρινός Πρόεδρος του υπό 
σύσταση Αγροτικού Συλλόγου Δήμου - Πύδνας Κολιν-
δρού Νίκος Παυλόπουλος, φυσικά ο Δήμαρχος Πύδ-
νας - Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης, ο Δημοτικός 
Σύμβουλος και επικεφαλής της αντιπολίτευσης Βαγγέ-
λης Λαγδάρης, ο Αντιδήμαρχος Αγροτικής Ανάπτυξης 

του Δήμου Νίκος Τσιμτσιούδας, ο επικεφαλής της ήσ-
σονος Αντιπολίτευσης του Δήμου Κώστας Παραλυκί-
δης, εκπρόσωπος του Βουλευτής Ν.Δ. Πιερίας Φώντα 
Μπαραλιάκου, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Θανάσης 
Λιακόπουλος, Άννα Τζήκα και Χρυσαυγή Δριστά (κατά 
σειρά), ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας 
και Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξε-
νοδόχων Ηρακλής Τσιτλακίδης και ο Βουλευτής της 
ΝΙΚΗΣ Ν. Πιερίας Κομνηνός Δελβερούδης, που προ-
σήλθε λίγο μετά τους χαιρετισμούς στην εκδήλωση.
Αξίζει να αναφερθεί πως ο Δήμαρχος Πύδνας - Κο-

λινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης ανέφερε στους πα-
ρευρισκόμενους πως η Δημοτική Αρχή θα ναυλώσει 
ένα λεωφορείο εάν χρειαστεί, για τη συμμετοχή σε 
κεντρική κινητοποίηση των αγροτών στην Αθήνα.
Επίσης οι Σύλλογοι Επαγγελματιών Κολινδρού και Αι-

γινίου (διά των κ.κ. Βαγγέλη Τσιανακούδα και Δημή-
τρη Εμμανουηλίδη αντίστοιχα), στήριξαν εξίσου την 
κινητοποίηση αυτή συμπαραστεκόμενοι έτσι ενεργά 
στους αγρότες και τα καθ’ όλα δίκαια αιτήματά τους.
Ο υπό σύσταση Αγροτικός Σύλλογος του Δήμου 

Πύδνας Κολινδρού έκανε ουσιαστικά πρεμιέρα κατ’ 
αυτόν τον τρόπο και σημειώνεται πως τον αποτελούν 
νέοι σε ηλικία αγρότες από τα συνολικά 14 συν 2 χω-
ριά ή Τοπικές Κοινότητες της Βόρειας Πιερίας.
Τα αιτήματα των αγροτών
Οι νέοι αγρότες του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού απέ-

δειξαν την αποφασιστικότητα, δυναμική και σοβαρό-
τητα, ενώ τα αιτήματά τους είναι τα παρακάτω: 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
Α) Ζητάμε αγροτικό πετρέλαιο απελευθερωμένο από 

κρατικούς δασμούς. Β) Ζητάμε αγροτικό ρεύμα σε 
βιώσιμες τιμές με βάση τις καλλιέργειες. Γ) Πραγμα-
τοποίηση ελέγχων στα αγροτικά εφόδια λόγω φαινο-
μένων αισχροκέρδειας.
ΝΕΑ ΚΑΠ:
Τα περιβαλλοντικά μέτρα που μας επιβάλλει η νέα 

ΚΑΠ είναι αδύνατον να εφαρμοστούν και ζητάμε την 
άμεση διαβούλευσή της, με συμμετοχή του αγροτι-
κού κόσμου. 
ΟΠΕΚΕΠΕ
Α) Αναδιαμόρφωση και ανασυγκρότηση του κρατι-

κού Οργανισμού ΟΠΕΚΕΠΕ με επιστήμονες σχετικούς 
και άρρηκτα συνδεδεμένους με τα αντικείμενα του 
αγροτικού κόσμου και την εξυπηρέτηση αυτού. Β) 
Διαφάνεια πληρωμών και πεπραγμένων και άμεση 
ολοκλήρωση εκκρεμοτήτων.
ΕΛΓΑ
Α) Άμεσες αποζημιώσεις σε πιθανές καταστροφές 

των παραγωγών. Β) Άμεση καταβολή οικονομικών 
στοιχείων σε εκκρεμείς υποθέσεις. Γ) Αποζημιώσεις 
από καταστροφές άγριων ζώων(αγριόχοιρους).
ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ:
Α) Αποζημιώσεις στους πληγέντες από φυσικές κα-

ταστροφές. Β) Μέτρα προστασίας από το κράτος στις 
καλλιέργειες σε χρηματιστηριακή τιμή προϊόντος. 
ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ:
Α) Αναδασμός στην Βόρεια Πιερία. Β) Αρδευτικό 

έργο Αλιάκμονα: Μελέτη και ένταξη σε πρόγραμμα 
για την ολοκλήρωσή του. 

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ Ο ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ – ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ ΚΑΙ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΡ. ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ 

Κινητοποίηση των αγροτών της Βόρειας Πιερίας 
στο Δημαρχείο του Αιγινίου 
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Ο Παναγιώτης Καραΐσκος, πρωταθλητής Ελλάδος – 
Πανελληνιονίκης, νικητής του Αυθεντικού Μαραθωνίου 
Αθηνών 2023, είναι φέτος, το τιμώμενο πρόσωπο, της 
ετήσιας εκδήλωσης του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ».
Ο λόγος για την καθιερωμένη γιορτή, που φέτος συ-

μπίπτει με τη συμπλήρωση 15 χρόνων παρουσίας του 
συλλόγου, στο Πανελλήνιο Δρομικό Κίνημα, καθώς και 
στα αθλητικά – πολιτιστικά δρώμενα της Πιερίας.
Η εκδήλωση, θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 

07/02/2024, στις 19:00, στο Πνευματικό Κέντρο Δ. 
Κατερίνης (αίθουσα Α’ ορόφου).
Όπως τονίζει ο Πρόεδρος του συλλόγου, Δημήτρης 

Γκόγκος: «Απευθύνουμε ανοικτή πρόσκληση προς όλα 
τα μέλη και φίλους του ΑΠΣΔ Πιερίας “ΖΕΥΣ”, καθώς 
και προς όλη τη δρομική κοινότητα της ευρύτερης πε-

ριοχής, να παραστεί στην εκδήλωσή μας. Έχουμε την 
τιμή, να φιλοξενούμε στην πόλη μας τον Παναγιώτη 
Καραΐσκο, πρωταθλητή Ελλάδος, νικητή του Αυθε-
ντικού Μαραθωνίου Αθηνών, η διαδρομή του οποίου, 
αποτυπώνει τη δύναμη της θέλησης και της μάχης του 
καλού ενάντια στο κακό και στο λάθος. Είναι ο άνθρω-
πος που – όπως έχει δημοσίως εξομολογηθεί – είχε 
βυθιστεί στον κόσμο των εξαρτήσεων για 6 ολόκληρα 
χρόνια.
Μετά από την απεξάρτησή του, το τρέξιμο ήρθε και 

του άλλαξε τη ζωή. Και από τότε δεν έχει σταματήσει 
να τρέχει ποτέ. Σήμερα, 14 χρόνια καθαρός πια, είναι 
πρωταθλητής μεσαίων και μεγάλων αποστάσεων».
Στην εκδήλωση συμμετέχουν και οι:
«ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ» – Συμβουλευτική Υποστήριξη Εθι-

σμένων (Σ.Υ.Π.Ε.)
«ΑΤΡΑΚΤΟΣ» – Κέντρο Πρόληψης κατά των Εξαρ-

τήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. 
Πιερίας.

ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΟΥ ΑΝΕΔΕΙΞΕ ΤΟΝ «ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» 
ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ

O πρωταθλητής Ελλάδος και νικητής του Αυθεντικού 
Μαραθωνίου Π. Καραΐσκος τιμώμενο πρόσωπο 

στην εκδήλωση του ΑΠΣΔ Πιερίας «ΖΕΥΣ» 

Την Πέμπτη 18 Ιανουαρίου 2024 το προσωπικό της 
Δ.Δ.Ε. Πιερίας παρακολούθησε στον χώρο του Ελλη-
νικού Ερυθρού Σταυρού του Περιφερειακού Τμήμα-
τος Κατερίνης, την εκπαιδευτική παρουσίαση ΚΑΡΠΑ 
και χρήσης Απινιδωτή από τον κ. Κατιρτζή Δημήτριο, 
Εκπαιδευτή Πρώτων Βοηθειών και ΚΑΑ του Σώματος 
Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσω-
στών του ΠΤ Ε.Ε.Σ. Κατερίνης.
Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ενημερω-

θούν πάνω σε θέματα Καρδιοαναπνευστικής Αναζω-
ογόνησης, Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή 
και Βασικών Πρώτων Βοηθειών. Κατά τη διάρκεια της 
παρουσίασης, ο εκπαιδευτής κ. Κατιρτζής, έχοντας 
πολυετή εμπειρία στη διαχείριση έκτακτων περιστα-
τικών, έδωσε βασικές οδηγίες για την αντιμετώπισή 

τους.
Η παρουσίαση περιελάμβανε το θεωρητικό μέρος 

με χρήση εποπτικού υλικού και το πρακτικό μέρος με 
εξάσκηση πάνω σε προπλάσματα. Κατά τη διάρκεια 
της παρουσίασης, ο εκπαιδευτής έλυσε πολλές απο-
ρίες που εκφράστηκαν από τους συμμετέχοντες, ενη-
μερώνοντάς τους ταυτόχρονα για τα νέα επικαιροποι-
ημένα πρωτόκολλα που αφορούν στην αντιμετώπιση 
επειγόντων περιστατικών και βασικής υποστήριξης 
ζωής.
Ο Διευθυντής της Δ.Ε. Πιερίας, κ. Γεώργιος Μακρής 

και το προσωπικό της Δ.Δ.Ε Πιερίας ευχαριστούν 
θερμά τον κ. Κατιρτζή που με αμεσότητα και μεθο-
δικότητα μετέφερε τις γνώσεις του, καθώς και τον 
Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό – Τμήμα Κατερίνης τόσο για 

την υλοποίηση της εκπαιδευτικής παρουσίασης όσο 
και για την εν γένει προσφορά τους στη διασφάλιση 
του πολυτιμότερου δώρου, αυτού της ζωής.

Εκπαιδευτική παρουσίαση ΚΑΡΠΑ και χρήσης απινιδωτή 
στους υπαλλήλους της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πιερίας

Σε ευχαριστήριο του Γυμνασίου Αλωνίων αναφέρο-
νται τα εξής:
Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού, 

τον Αντιδήμαρχο και υπεύθυνο Συντήρησης Σχολικών 
Μονάδων κ. Ιωαννίδη Γεώργιο, τον Πρόεδρο του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αμανατίδη Γαβριήλ καθώς 

και τον Πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Αλωνίων κ. 
Ποτουρίδη Αναστάσιο, για την άμεση ανταπόκρισή 
τους στην επίλυση των προβλημάτων καθαριότητας 
και συντήρησης του Γυμνασίου μας.
Εύχομαι ολόψυχα καλή συνεργασία, καλή επιτυχία 

και καλή δύναμη στα νέα τους καθήκοντα!

Ευχαριστήριο Γυμνασίου Αλωνίων 
προς τον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού

Το Διεθνές Ινστιτούτο για την κυβερνοασφάλεια και το Δημοτικό 
Σχολείο Εξοχής-Παλιού Κεραμιδίου διοργανώνουν ενημερωτική ημε-
ρίδα με θέμα «10 Κανόνες του Διαδικτύου», την Πέμπτη 15 Φεβρου-
αρίου 2024, στις 17.00, στο Δημοτικό Σχολείο Παλιού Κεραμιδίου. 
Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας 

zoom. 

Διοργάνωση ημερίδας 
για την Κυβερνοασφάλεια
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Μέσα από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης απάντησε ο 
Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος στην ανακοίνωση 
της «Εκκίνησης» για «τις “κακές” λάμπες επαγωγής».
Συγκεκριμένα ο κ. Ντούμος ανέφερε, σε ανάρτησή του, 

τα εξής:
Κύριοι της «Εκκίνησης»
Αφού δεσμεύσατε και καταχρεώσατε τον Δήμο με τις 

αποφάσεις σας, έρχεστε σήμερα να μας κουνήσετε το 
δάχτυλο για τετελεσμένες διαδικασίες που ξέρετε πολύ 
καλά ότι δεν αναιρούνται.
Αφού φροντίσατε, ως διοίκηση, να παραλάβετε μέρος 

της παραγγελίας μαζί με τα τιμολόγιά τους και αφού ο 
πρώην Δήμαρχος με προσωπικές του επιστολές, ζήτησε 
από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων να αποστεί-

λει τα χρήματα στον Δήμο για να πληρωθούν τα εν 
λόγω τιμολόγια - και μάλιστα τρεις μέρες πριν τη λήξη 
της θητείας του- σήμερα, υποκριτικά, αναρωτιέστε γιατί 
υποχρεώθηκε να πληρώσει ο Δήμος.
Προσπαθείτε να κερδίσετε τις εντυπώσεις με φθηνή 

αντιπολίτευση-και μάλιστα δι’ αλληλογραφίας -όμως η 
πραγματικότητα θα σας διαψεύσει και μάλιστα πολύ σύ-
ντομα.
Όσο για το Δημοτικό Συμβούλιο, καλά κάνετε και το 

περιμένετε με «ιδιαίτερο ενδιαφέρον». Θα έχει ΕΞΑΙΡΕ-
ΤΙΚΟ ενδιαφέρον για όλους και κυρίως για τους δημό-
τες!
Ιωάννης Ντούμος
Δήμαρχος Κατερίνης

Απάντηση του Δημάρχου Γ. Ντούμου στην «Εκκίνηση» 
για τους λαμπτήρες επαγωγής

Σε ανακοίνωση της δημοτικής παράταξης «ΕΚΚΙΝΗ-
ΣΗ» αναφέρονται τα εξής:

Διαβάσαμε με ιδιαίτερη έκπληξη την ανακοίνωση 
του αρμόδιου Αντιδημάρχου για το θέμα των αδέσπο-
των. Αντιλήφθηκε επιτέλους και μάλιστα εκφράζει και 
κομψά την αγανάκτησή του, για τις αντιδράσεις του 
κόσμου επειδή δεν «μαζεύει τα αδέσποτα».
Δηλώνει μάλιστα πανέτοιμος και λέει πως δεν χρει-

άζεται περίοδο χάριτος για να υλοποιήσει τα σχέδιά 
του. Θα κάνει ιστοσελίδα πρότυπη για όλη την Ελλά-
δα. Μόνο με ιστοσελίδες και εκκλήσεις για υιοθεσίες 
ζώων, δεν λύνεται το πρόβλημα.
Μας χαρακτηρίσατε ανίκανους και ανήμπορους να 

δώσουμε λύση. Και τώρα, τι; Η ιστοσελίδα θα δώσει 

τη λύση ή ο έλεγχος σε κυνηγούς και κτηνοτρόφους;
Και προς τι η δυσφορία στα αιτήματα δημοτών; Τα 

ίδια δεν λέγατε λίγους μήνες πριν;
Η απόγνωσή σας είναι δικαιολογημένη. Επιτέλους, 

είδατε την πραγματικότητα που αποτυπώνεται μά-
λιστα απόλυτα στην εξής φράση από την ανάρτησή 
σας:
«Μαζεύω – ΓΙΑΤΙ ΤΑ ΜΑΖΕΥΕΙΣ; Δεν μαζεύω – ΠΟΥ 

ΕΙΝΑΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΤΑ ΜΑΖΕΥΕΙ»;
Καλωσορίσατε στην πραγματικότητα.
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ
ΕΚΚΙΝΗΣΗ – ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ

«ΕΚΚΙΝΗΣΗ»

«Τελικά, δεν είναι και πολύ εύκολο να δώσεις λύση 
για τα αδέσποτα;»

Σε ανακοίνωση ης δημοτικής παράταξης «Εκκίνηση» αναφέρονται τα εξής:
Γράφτηκαν και ειπώθηκαν τόσες ανακρίβειες, χύθη-

κε πολύ μελάνι και πετάχτηκε τόση λάσπη προεκλο-
γικά για τις λάμπες επαγωγής. Πρέπει να μάθουν οι 
δημότες της Κατερίνης ότι αυτές οι «κακές» λάμπες 
επαγωγής που έγιναν «σημαία» προεκλογικά πληρώ-
θηκαν με υπογραφή του κ. Ντούμου 1 εκ. ευρώ με 
δάνειο από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. 
Τώρα δεν «πειράζει» που ο Δήμος παίρνει δάνειο. 
Πριν λίγους μήνες, πείραζε!
Περιμένουμε με ιδιαίτερο ενδιαφέρον την τοποθέτη-

ση όλων των Δημοτικών Συμβούλων που με πύρινες 

ανακοινώσεις ενημέρωναν τους δημότες της Κατερί-
νης για το «σκάνδαλο» με τους λαμπτήρες επαγωγής.
Περιμένουμε με ενδιαφέρον να ακούσουμε, γιατί 

ενώ δεσμεύθηκαν δημόσια πως η νέα διοίκηση δεν θα 
προχωρήσει το έργο, το έργο προχωρά κανονικά.
Περιμένουμε τέλος να μας πείτε, τι θα γίνει με τη 

μήνυση του που υπέβαλε Δημοτικός Σύμβουλος της 
παράταξής σας, σε βάρος της αναδόχου εταιρίας της 
οποίας πλέον ο δρόμος ανοίγει για αγωγές εκατομμυ-
ρίων για συκοφαντική δυσφήμιση.
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ
ΕΚΚΙΝΗΣΗ – ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ

«ΕΚΚΙΝΗΣΗ»

«1 εκ. ευρώ για τις “κακές” λάμπες επαγωγής!»

Σε ανακοίνωση της παράταξης «ΕΚΚΙΝΗ-
ΣΗ» αναφέρονται τα εξής:
Το Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης στην 

τελευταία του συνεδρίαση έδωσε την 
εξουσιοδότηση στον Δήμαρχο Κατερίνης 
να υπογράψει τη δανειακή σύμβαση του 
επενδυτικού δανείου από το Ταμείο Παρα-
καταθηκών και Δανείων μέσω του Προγράμ-
ματος «Α. Τρίτσης» για την εκτέλεση του 
έργου «Αστική Αναζωογόνηση στην Πλατεία 
Δημοκρατίας και στην Πολεοδομική Ενότητα 
του Σ. Σταθμού Κατερίνης.
Ένα έργο για οποίο δουλέψαμε μαζί με τις 

υπηρεσίες και τα αρμόδια υπουργεία πολ-

λούς μήνες μέχρι να πετύχουμε την τελική 
έγκριση.
Ένα έργο που αμφισβητήθηκε την προεκλο-

γική περίοδο, σήμερα παίρνει το πράσινο φως 
από τη νέα διοίκηση για να προχωρήσει.
Ίσως τώρα είναι η ώρα, να πείτε στους δη-

μότες ότι τους είπατε ψέματα προεκλογικά. 
Ίσως ήρθε η ώρα να παραδεχτείτε στους 
κατοίκους του Σ. Σταθμού πως προεκλογικά, 
τους κρύψατε την αλήθεια λέγοντας «δεν 
έγινε τίποτα για τον Σ. Σταθμό».
Ίσως είναι η κατάλληλη ώρα να γνωριστείτε 

με την αλήθεια!
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΕΚΚΙΝΗΣΗ»

«ΕΚΚΙΝΗΣΗ»

«Ίσως είναι η κατάλληλη ώρα να γνωριστείτε ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ 
με την αλήθεια!»
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«Στέλνουμε από τα σχολεία της Πιερίας το μήνυμα 
της μη ανοχής άσκησης βίας κατά των γυναικών. Στη-
ρίζουμε έμπρακτα και καθημερινά μέσα από το Κέντρο 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών του Δήμου 
μας, τις γυναίκες που έχουν υποστεί βία. Ευαισθητο-
ποιούμε την τοπική κοινωνία σε θέματα πρόληψης». 
Αυτό αναφέρει σε δήλωσή του, ο Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής Προστασίας Σάββας Καρυπίδης, ο 
οποίος παρέστη την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2024 στην 
έναρξη της δράσης ευαισθητοποίησης, στο Γυμνάσιο 
Ρητίνης.
Για το έργο και τις δράσεις του Κέντρου Συμ-

βουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών του Δήμου 
Κατερίνης, έκαναν λόγο τα στελέχη του Κέ-
ντρου, ενώ ο κ. Καρυπίδης συνομίλησε σχετικά με 
μαθητές και εκπαιδευτικούς και τους εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου και 
της διοίκησης του Δήμου Κατερίνης, για τη θετι-
κή ανταπόκριση στην πρόσκληση και τη συμμετοχή 

τους, με ενεργό ενδιαφέρον στην ενημερωτική εκδή-
λωση.
Η δράση ευαισθητοποίησης σε μαθητές σχολείων 

της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού μας, με 
θέμα την Έμφυλη – ενδοοικογενειακή βία, υλοποιείται 
με τη σχετική έγκριση της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκ-
παίδευσης Ν. Πιερίας και είναι προγραμματισμένη 
να υλοποιηθεί σε σχολικές μονάδες της Πιερίας, 
έως τον προσεχή Απρίλιο ως εξής:

31/01/2024: ΓΕΛ Λιτοχώρου
31/01/2024: Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας
01/02/2024: ΓΕΛ Λιτοχώρου
06/02/2024: 1ο Γυμνάσιο Κατερίνης
07/02/2024: 1ο Γυμνάσιο Κατερίνης
14/02/2024: Λύκειο Κορινού
20/02/2024: Γυμνάσιο Κορινού
11/03/2024: ΓΕΛ Λιτοχώρου
02 & 04/04/2024: Γυμνάσιο Αιγινίου.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Δράση ευαισθητοποίησης στα σχολεία για την εξάλειψη 
της βίας κατά των γυναικών

ΣΑΒΒΑΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ: ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ 
ΤΗΣ ΜΗ ΑΝΟΧΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Τη διαβούλευση με φορείς πραγματοποίησε η νέα 
Διοίκηση του Δ. Κατερίνης στο πλαίσιο της εκπόνη-
σης του Σχεδίου «Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής 
Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ)» για όλο τον αστικό ιστό της 
πόλης.
Η διαδικασία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 

Δευτέρας 22/1/2024 στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου με τη συμμετοχή του Δημάρ-
χου Γιάννη Ντούμου, της Αναπληρώτριας Δημάρχου 
και Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Τουρισμού Ελίνας 
Διαμαντοπούλου, του Εντεταλμένου Δημοτικού 
Συμβούλου στο Τμήμα Προγραμματισμού Ευθύμη 
Τσίρκου, εκπροσώπων της αναδόχου εταιρείας για 
τη Στρατηγική Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη, καθώς και 
εκπροσώπων θεσμοθετημένων φορέων – υποψηφίων 
εταίρων Διακυβέρνησης.
Το «παρών» έδωσαν επίσης και εκπρόσωποι άλλων 

φορέων και πολιτών οι οποίοι αφού ζήτησαν και έλα-
βαν τον λόγο, μίλησαν για τα προβλήματα που απα-
σχολούν την πόλη και κατέθεσαν χρήσιμες σκέψεις 
και προτάσεις.
Στις τοποθετήσεις τους, τόσο ο Δήμαρχος όσο και 

οι συνεργάτες του διαβεβαίωσαν και έστειλαν μηνύ-
ματα προς κάθε κατεύθυνση ότι, αναλαμβάνοντας τα 
καθήκοντά τους, επενδύουν στον ανοιχτό διάλογο με 
την κοινωνία, ώστε να ακούγονται και να λαμβάνονται 
υπόψη οι απόψεις φορέων και δημοτών.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΙΑΒΟΥ-

ΛΕΥΣΗΣ, ΖΗΤΑΜΕ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΥΣΕΙΣ
Ο κ. Ντούμος άκουσε με προσοχή κάθε διαπίστωση 

που εξέφρασαν εκπρόσωποι φορέων αλλά και δημό-
τες, τους είπε ότι η διαβούλευση με φορείς και πολίτες 
θα συνεχιστεί για λίγες ακόμη ημέρες και τους ζήτησε 
να μη σταθούν μόνο σε διαπιστώσεις αλλά να προχω-
ρήσουν και σε προτεινόμενες λύσεις. «Σήμερα, 22 Ια-
νουαρίου, έχουμε 22 ημέρες διοίκηση και ήδη έχουμε 
συναντηθεί εδώ για να κάνουμε το επόμενο βήμα μας 
στον Δήμο. Ήδη έχουμε κάνει αρκετές παρεμβάσεις, 
να περιμένετε αλλαγές προς το καλό. Δουλειά, μόνο 
δουλειά, δηλαδή σκέψεις, προτάσεις, μελέτες πολλές, 

υλοποίηση έργων και δράσεων, για να μπορέσουμε να 
πάμε παρακάτω τον Δήμο Κατερίνης. Σας ευχαριστώ 
πολύ».
Από την πλευρά της, η Αναπληρώτρια Δημάρχου 

Ελίνα Διαμαντοπούλου ανέφερε ότι «Σύμφωνα και 
με τις επιταγές της Ε.Ε., το νέο μοντέλο διοίκησης, θα 
ασκείται από τη βάση και θα οδηγείται στην κορυφή, 
στις αποφάσεις. Κατά συνέπεια, η διαβούλευση, ως 
εργαλείο διοίκησης, μπαίνει πολύ δυναμικά στη διοίκη-
ση του Δ. Κατερίνης. Κι όταν μιλάμε για διαβούλευση, 
μιλάμε ουσιαστικά για τον ανοιχτό διάλογο με την 
κοινωνία για όλα τα θέματα που αφορούν τις παρεμ-
βάσεις του και γενικότερα τη στόχευση που έχει ο Δ. 
Κατερίνης προσπαθώντας, το επόμενο διάστημα, να 
αντιμετωπίσει όλες τις προκλήσεις που αφορούν τις 
τοπικές κοινωνίες».
Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος στο Τμήμα 

Προγραμματισμού Ευθύμιος Τσίρκος ανέφερε με-
ταξύ άλλων: «Η κουλτούρα πλέον του Δήμου και της 
Διοίκησης είναι, οι πολίτες να έχουν τον πρώτο λόγο. 
Η διαβούλευση με την κοινωνία θα είναι ανοιχτή, θα 
υπάρχει συναντίληψη της Διοίκησης με τους πολίτες, 
διότι είναι και η εντολή που πήραμε από τους δημό-
τες. Ο Δήμος – Πρότυπο δεν φτιάχνεται μόνο από 
τους 35 Δημοτικούς Συμβούλους αλλά θέλουμε στο 
πλευρό μας όλους τους φορείς και πολίτες, θέλουμε 
όλοι οι πολίτες να έχουν ίσες ευκαιρίες και ίσες δυνα-
τότητες για ανάπτυξη και πρόοδο».
Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
Στη συνάντηση διαβούλευσης για τη νέα Στρατηγική 

Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Κατερίνης, που 
έγινε με αρμόδιους φορείς, την ενημέρωση πραγμα-
τοποίησαν οι εκπρόσωποι του αναδόχου οικονομικού 
φορέα «LEVER ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε.» για 
την «Επικαιροποίηση της Στρατηγικής Ολοκληρω-
μένων Χωρικών Επενδύσεων Βιώσιμης Αστικής Ανά-
πτυξης (ΟΧΕ ΒΑΑ) του Δήμου Κατερίνης», κ. Κίμων 
Κυραλέος και κ. Στέλιος Οικονόμου.
Τον συντονισμό της συζήτησης για την «επικαιρο-

ποίηση της Στρατηγικής Ολοκληρωμένων Χωρικών 

Επενδύσεων Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης» είχε η 
Προϊσταμένη του Τμήματος Προγραμματισμού του 
Δήμου, Κατερίνα Πόδα, η οποία, μεταξύ των άλλων 
που είπε, ανέφερε ότι το όραμα της προτεινόμενης 
Στρατηγικής Ανάπτυξης είναι η ανάδειξη της πόλης 
της Κατερίνης σε ισχυρό αστικό, εμπορικό, οι-
κονομικό, διοικητικό, πολιτιστικό και τουριστι-
κό κέντρο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, 
αξιοποιώντας κάθε συγκριτικό πλεονέκτημα που δια-
θέτει η πόλη και ο Νομός.
Επίσης, ανέφερε ότι για την επίτευξη αυτού του ορά-

ματος, η στρατηγική θα δομηθεί στους εξής ειδικούς 
στόχους:
1. Ανάσχεση της δημογραφικής αποδυνά-

μωσης.
2. Βελτίωση του οικονομικού και επιχειρη-

ματικού περιβάλλοντος.
3. Ενίσχυση κοινωνικής συνοχής και κοι-

νωνικών εξυπηρετήσεων.
4. Προσαρμογή και μετριασμός στην κλι-

ματική αλλαγή.
5. Προώθηση της βιώσιμης αστικής κινητι-

κότητας.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, σκέψεις και προτά-

σεις κατέθεσαν ο Γραμματέας του Επιμελητηρίου Πιε-
ρίας Αθανάσιος Κόκκινος, ο Πρόεδρος του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Κωνσταντίνος Μπίσμπας, η Ανα-
πληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Περιβάλλοντος 
της Π.Ε. Πιερίας Δομνίκη Καράντζιου, ο Αντιπρό-
εδρος του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων 
ΑμεΑ Ν. Πιερίας Σπυρίδων Ίτσιος, ο Πρόεδρος του 
Εμπορικού Συλλόγου Κατερίνης Κώστας Ρέχας, κα-
θώς επίσης και η Διευθύντρια της «Πιερικής Αναπτυξι-
ακής» Μπέττυ Παρτσαλίδου. Ακολούθησαν τοποθε-
τήσεις άλλων εκπροσώπων φορέων και πολιτών.
Επίσης, παρέστησαν οι επιστημονικοί συνεργάτες 

του Δημάρχου Κατερίνης, Δημήτρης Ντούρος, Θε-
όδωρος Τόνας, Σπύρος Μπλάτσιος, ο Αντιδήμαρ-
χος Κατερίνης Μιχαήλ Γεωργιάδης και ο Δημοτικός 
Σύμβουλος Ραφαήλ Μετενίδης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Διαβούλευση για τη Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης 
της πόλης της Κατερίνης
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Το απόγευμα της Πέμπτης 25 Ιανουαρίου πραγμα-
τοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου και εκπροσώπων των συνεργαζομένων Συλ-
λόγων του Νομού Πιερίας, με αφορμή το νομοσχέδιο 
που προωθεί η Κυβέρνηση για τον γάμο των ομόφυ-
λων ζευγαριών.
Στη σύσκεψη που έγινε στο Μητροπολιτικό Μέγαρο 

συμμετείχαν εκπρόσωποι από τον Σύλλογο Πολυτέ-
κνων Πιερίας, τη Σχολή Γονέων Κατερίνης – Ανοιχτό 
Πανεπιστήμιο, τη Γ.Ε.Χ.Α. Κατερίνης, την Ιεραποστο-
λική Στέγη «Ο Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω», τον 
Ιεραποστολικό Σύλλογο «Κυριακή», την Ενωμένη 
Ρωμιοσύνη, την Π.Ε.Θ. (Πανελλήνιος Ένωσις Θεο-
λόγων)-Τμήμα Κατερίνης, τον Σ.Ι.ΜΗ.Κ (Σύνδεσμος 
Ιερέων Μητροπόλεως Κίτρους) και τον Σύλλογο Ιερο-
ψαλτών Ν. Πιερίας.
Εκεί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, 

μετά και την πρόσφατη συνεδρίαση της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, ανέλυσε διεξοδικά τη θέση 
της Εκκλησίας και εξέφρασε την αντίθεσή του στο 
νομοσχέδιο.
Το θέμα έχει προκαλέσει σοβαρή αναστάτωση και 

εύλογους προβληματισμούς στην ελληνική κοινωνία, 
καθώς καθίσταται πασιφανές, ακόμη και στον πλέον 
καλοπροαίρετο, ότι στην πραγματικότητα ανοίγει 

κερκόπορτες, που θα οδηγήσουν με βεβαιότητα στην 
ισοπέδωση του ιερού και ευλογημένου θεσμού της 
οικογένειας και στην περαιτέρω αποσάθρωση του κοι-
νωνικού ιστού.
Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος τόνισε χαρακτηριστι-

κά «Με την προωθούμενη νομοθετική πρωτοβουλία 
αλλοιώνεται και απειλείται ευθέως η παραδοσιακή 
μορφή της οικογένειας, η οποία προστατεύεται και 
στο Σύνταγμα της πατρίδας μας. Στο άρθρο 21 ορί-
ζεται: “Η οικογένεια, ως θεμέλιο της συντήρησης και 
προαγωγής του Έθνους, καθώς και ο γάμος, η μητρό-
τητα και η παιδική ηλικία τελούν υπό την προστασία 
του Κράτους”. Η διδασκαλία της πίστης μας είναι 
ξεκάθαρη στο ζήτημα αυτό. Ο Θεός έπλασε εξαρχής 
έναν άνδρα και μια γυναίκα και τους ευλόγησε λέγο-
ντας: “αὐξάνεσθε καί πληθύνεσθε” (Γεν. α’ 27-28), 
“και έσονται οι δύο εἰς σάρκα μίαν” (Γεν. β’ 24). Επο-
μένως αυτή μόνο την ένωση όρισε ο Δημιουργός και 
αυτή μόνο ευλόγησε. Η ένωση αυτή – που αποτελεί 
“μυστήριον μέγα” κατά τον Απ. Παύλο – οδηγεί στη 
δημιουργία της οικογένειας και συμπληρώνεται με τη 
γονεϊκότητα, ως δώρο Θεού και προίκισμα της φύσης. 
Το προωθούμενο νομοσχέδιο, αλλοιώνει, φθείρει, 
υπονομεύει και καταργεί τον ιερό θεσμό του γάμου 
και της οικογένειας».
Όλοι οι εκπρόσωποι των Συλλόγων συμφώνησαν με 

τη θέση του Σεβασμιωτάτου και της Εκκλησίας και 
αποφάσισαν από κοινού με την Ιερά Μητρόπολη να 
προχωρήσουν σε πρωτοβουλίες ευαισθητοποίησης 
προς τις Αρχές τους πολίτες της Πιερίας.
Η έγινε την Κυριακή 28 Ιανουαρίου στον Ιερό Καθε-

δρικό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης, όπου πραγ-
ματοποιήθηκε ενημερωτική εκδήλωση με ομιλητή τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο.
Επίσης, θα ακολουθήσουν και άλλες παρόμοιες 

δράσεις στην Κατερίνη, στο Λιτόχωρο, το Αιγίνιο, 
τον Λόφο, τον Κορινό, με επίκεντρο την εορτή της 
Υπαπαντής του Κυρίου (2/2), η οποία παραδοσιακά 
συνδυάζεται με τη Γιορτή της Μητέρας και της Οικο-
γένειας.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΙΤΡΟΥΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΑΜΩΝΟΣ

«“Όχι” της Πιερίας στο νομοσχέδιο για τον γάμο 
των ομόφυλων ζευγαριών»

Ειδικούς κάδους ανακύκλωσης στο Δημαρχείο και 
στο Δημοτικό Αμαξοστάσιο εγκατέστησε ο Δήμος 
Κατερίνης/ Αντιδημαρχία Καθαριότητας, στο 
πλαίσιο της στρατηγικής του για το περιβάλλον και 
ευαισθητοποίησης όλων στη διαχείριση των στερεών 
αποβλήτων. Μία πρωτοβουλία που συνδέεται με την 
ανάγκη για ενεργή και κυρίως ορθή συμμετο-
χή όλων στη συντονισμένη προσπάθεια για τη 
μείωση των αποβλήτων, την ανακύκλωση και 
επαναχρησιμοποίηση, που προωθεί ο Δήμος Κατε-
ρίνης.
«Στέλνουμε το μήνυμα της ανακύκλωσης στους 

δημότες από το Δημαρχείο. Στο πλαίσιο της ευαισθη-
τοποίησης των δημοτών, για την ανακύκλωση και την 
κυκλική οικονομία, οργανώνουμε και προάγουμε μια 

σειρά ενεργειών. Επειδή γνωρίζουμε ότι τα σημαντικά 
αποτελέσματα έρχονται από κινήσεις υπευθυνότητας, 
ΜΑΖΙ με τους εργαζόμενους, την οικογένεια 
του Δήμου μας, μπορούμε να συμβάλλουμε στην 
προστασία του Περιβάλλοντος. Παράλληλα, η 
συνεργασία των δημοτών, των επαγγελματιών και 
η ενεργή συμμετοχή τους είναι καθοριστική για την 
αποτελεσματικότητα των προγραμμάτων ανακύκλω-
σης» σημειώνει σε δήλωσή του, ο αρμόδιος Αντιδή-
μαρχος, Ηλίας Τάπρας.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι, στη διάρκεια τοποθέτησης 

των κάδων, οι εργαζόμενοι στον Δήμο ενημερώθηκαν 
για την ορθή χρήση των κάδων (τι τοποθετείται και 
τι όχι), με στόχο να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό 
αποτέλεσμα.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Η ανακύκλωση – καθημερινή συνήθεια
ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 

KAI ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ
ΗΛΙΑΣ ΤΑΠΡΑΣ: ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ!

Σε 520 εκκρεμή από το 2023 (Σεπτέμβριος έως Δε-
κέμβριος) αιτήματα δημοτών, όπως αυτά διατυπώθη-
καν και υποβλήθηκαν είτε τηλεφωνικά και εγγράφως 
(490 αιτήματα) είτε μέσω της πλατφόρμας Novoville 
(30 αιτήματα) ανταποκρίθηκε τον μήνα Ιανουάριο η 
Αντιδημαρχία Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου 
Κατερίνης. Τα αιτήματα αφορούσαν κυρίως καθαρι-
σμό και απομάκρυνση κλαδιών και σύμφωνα με τον 
αρμόδιο Αντιδήμαρχο Κώστα Τσιουκάνη: «σταδιακά 

από τις 2 Ιανουαρίου έως σήμερα ικανοποιήθηκαν 
όλα».
Παράλληλα, ένα εκτεταμένο πρόγραμμα δράσεων με 

σκοπό τη συμβολή στη βελτίωση της καθημερινότη-
τας των δημοτών, καθώς και την αειφορική διαχείρι-
ση του αστικού και περιαστικού πρασίνου τόσο στην 
Κατερίνη όσο και στην περιφέρεια της πόλης, υλοποι-
είται καθημερινά από συνεργεία της Αντιδημαρχίας.
Συγκεκριμένα, την προηγούμενη εβδομάδα, προχώ-

ρησαν σε κάθε απαραίτητη παρέμβαση συντήρησης 
πρασίνου σε πάρκα, πλατείες και κοινόχρηστους χώ-

ρους ως εξής:
Νησίδες στην Παραλία και Παραλία – Ολυμπιακή 

Ακτή, παρκάκι οδού Σαλαμίνος, Πέλεκας – Άγιος 
Νήφωνας, παιδική χαρά στη συμβολή των οδών 
Αταλάντος & Αχαιών, παρκάκι στην οδό Αθανασί-
ου Αστερίου, παιδική χαρά στη συμβολή των οδών 
Λουκιανού & Μαντζαροπούλου, περιοχή Αστυνομικής 
Διεύθυνσης.
«Βελτιώνουμε την καθημερινότητα. Συμβάλλουμε 

παρά το όχι επαρκές προσωπικό (μόλις 9 υπάλληλοι 
για το σύνολο των εργασιών στην υπηρεσία μας), 
στην άμεση και καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των 
δημοτών. Φροντίζουμε για την αποτελεσματική δια-
χείριση του αστικού και περιαστικού πρασίνου» τονί-
ζει σε δήλωσή του ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου, Κώστας 
Τσιουκάνης.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι, οι δημότες για αιτήματα 

που αφορούν κλαδεύσεις και αποκομιδή κλαδιών μπο-
ρούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 2351350581 
& 584 ή να τα διατυπώνουν μέσω της πλατφόρμας 
novoville.

520 ΕΚΚΡΕΜΗ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ

Άμεση εξυπηρέτηση των δημοτών από την Αντιδημαρχία Πρασίνου 
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Επίσκεψη στην Κατερίνη πραγματοποίησε την Πέ-
μπτη 25 Ιανουαρίου 2024 ο Κοινοβουλευτικός Εκπρό-
σωπος της Νέας Αριστεράς και Βουλευτής Α’ Αθηνών 
κ. Νάσος Ηλιόπουλος. 
Σκοπός της επίσκεψης του κ. Ηλιόπουλου ήταν η 

συμμετοχή στην πρώτη ανοιχτή συνέλευση της Νέας 
Αριστεράς στην Κατερίνη. Η συνδιάσκεψη πραγματο-
ποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο Κατερίνης και απο-
τέλεσε το πρώτο βήμα της οργανωτικής συγκρότησης 
του κόμματος. Όπως ανέφερε ο κ. Ηλιόπουλος, στο 
πλαίσιο των διαδικασιών για την ιδρυτική διάσκε-

ψη – ανοιχτή συνέλευση της Νέας Αριστεράς, «όλο 
το επόμενο διάστημα έχουν προγραμματιστεί μέχρι 
τέλος Φεβρουαρίου περισσότερες από 80 ανοιχτές 
συνελεύσεις και τέλος Φεβρουαρίου θα γίνει και η πα-
νελλαδική μας συνδιάσκεψη». 
Στη συνδιάσκεψή συμμετείχαν τοπικά στελέχη που 

αποχώρησαν από τον ΣΥΡΙΖΑ, ο πρώην Βουλευτής 
Στέργιος Καστόρης, συνδικαλιστές κ.α.
Σε δηλώσεις του για τη Νέα Αριστερά, ο κ. Ηλιόπου-

λος επεσήμανε: «Στόχος της Νέας Αριστεράς είναι να 
υπάρξει μια μαχητική, προοδευτική, αριστερή αντι-

πολίτευση απέναντι στην πολιτική της Ν.Δ. και της 
κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη. Το βλέπουμε 
αυτή τη στιγμή και με το κόστος ζωής, το βλέπουμε 
με τις αγροτικές κινητοποιήσεις, το βλέπουμε με τις 
κινητοποιήσεις των φοιτητών, ότι υπάρχει ένα αίτη-
μα, τα πράγματα να πάνε αλλιώς, ότι υπάρχει ένα 
αίτημα να αλλάξει η πολιτική κατάσταση. Ο δικός 
μας στόχος είναι να υπηρετήσουμε ακριβώς αυτό το 
αίτημα και για αυτό θα εργαστούμε όλο το επόμενο 
διάστημα». 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ 
ΝΑΣΟΥ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ 

«Στόχος της Νέας Αριστεράς είναι να υπάρξει μια μαχητική, 
προοδευτική, αριστερή αντιπολίτευση»

Σε ανακοίνωση του Συλλόγου Αγροτών-Κτηνοτρό-
φων Κατερίνης «ΔΗΜΗΤΡΑ» αναφέρονται τα εξής:
Ο Σύλλογος Αγροτών-Κτηνοτρόφων Κατερίνης «ΔΗ-

ΜΗΤΡΑ» χαιρετίζει τους αγρότες και κτηνοτρόφους 
του Νομού μας, όπως και όλης της χώρας που έδω-
σαν και δίνουν το παρών στον δρόμο του αγώνα, για 
ζωή και δουλειά με αξιοπρέπεια.
Αγωνιζόμαστε για την επιβίωσή μας, παλεύουμε ενά-

ντια στην πολιτική που μας οδηγεί στην φτώχεια και 
το ξεκλήρισμα και διεκδικούμε:
•	 Μείωση του κόστους παραγωγής. Αφο-

ρολόγητο πετρέλαιο, πλαφόν στην τιμή του αγροτι-
κού ρεύματος στα 7 λεπτά/Kwh και κατάργηση του 
Χρηματιστηρίου Ενέργειας, επιδότηση και κατάργηση 
του ΦΠΑ στα μέσα και εφόδια.
•	 Κατώτερες εγγυημένες τιμές που να 

καλύπτουν το κόστος παραγωγής και να αφήνουν 
βιώσιμο εισόδημα για να καλύψουμε τις βιοποριστικές 

ανάγκες και τα έξοδα καλλιέργειας.
•	 Αναπλήρωση του χαμένου εισοδήματος 

για όλα τα άλλα προϊόντα που έχουν πληγεί από τα 
καιρικά φαινόμενα, από ασθένειες και μύκητες και δεν 
καλύπτονται από τον αναχρονιστικό κανονισμό του 
ΕΛΓΑ.
•	 Λέμε κατηγορηματικά όχι στα σχέδια 

της κυβέρνησης για αλλαγή του κανονισμού 
του ΕΛΓΑ, που προβλέπει μεγαλύτερη αύξηση των 
ασφαλιστικών εισφορών, μικρότερες αποζημιώσεις, 
ανοίγει διάπλατα τον δρόμο για είσοδο των ιδιωτικών 
εταιρειών στην ασφάλιση της φυτικής και ζωικής πα-
ραγωγής.
•	 Παλεύουμε για ΕΛΓΑ δημόσιο φορέα, με 

επαρκή κρατική χρηματοδότηση που θα ασφαλίζει 
και θα αποζημιώνει στο 100% την παραγωγή και το 
κεφάλαιο από όλους τους φυσικούς κινδύνους και νό-
σους σε όλα τα στάδια της παραγωγής.

•	 Να γίνουν τώρα τα απαραίτητα έργα 
αντιπλημμυρικής, αντιπυρικής και αντισεισμι-
κής θωράκισης και προστασίας. Να σταματήσει 
η απαράδεκτη λογική του «κόστους - οφέλους» που 
όλες οι κυβερνήσεις ακολούθησαν επειδή η ανθρώ-
πινη ζωή και η περιουσία δεν είναι κόστος ούτε θα 
δεχτούμε ως αναπόφευκτο γεγονός το καλοκαίρι να 
καιγόμαστε και τον χειμώνα να πλημμυρίζουμε με θυ-
σίες ανθρώπινων ζωών.
Συνεχίζουμε δυναμικά με αγωνιστικές πρωτοβουλίες, 

δίνοντας το παρόν σε δράσεις 
που θα οργανωθούν το επό-
μενο διάστημα σε Κατερίνη 
και Πιερία αλλά και στην κινη-
τοποίηση που διοργανώνουν 
οι αγροτικοί σύλλογοι στην 
Agrotica στις 3/2 στη Θεσσα-
λονίκη.

Ο Σύλλογος Αγροτών-Κτηνοτρόφων Κατερίνης «ΔΗΜΗΤΡΑ» 
για τις αγροτικές κινητοποιήσεις 

Την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2024, στις 20.00, 
στον πολυχώρο ΕΛΙΑ, θα πραγματοποιηθεί η κοπή 
πίτας της Νομαρχιακής Επιτροπής Πιερίας του ΠΑΣΟΚ 
– Κινήματος Αλλαγής. Ομιλήτρια θα είναι η Βουλευτής 
κ. Ευαγγελία Λιακούλη. 

Κοπή πίτας της Ν.Ε. 
Πιερίας του ΠΑΣΟΚ 

με ομιλήτρια 
την Ευαγγελία 

Λιακούλη
Η εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιά-

τικης πίτας του Επιμελητηρίου Πιερίας 
θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 3 Φε-
βρουαρίου 2024 στις 20:00 στην αίθουσα 
Δεξιώσεων «Grande Sala» (6ο χλμ. Κατε-
ρίνης-Ελασσόνας)
Κεντρικός Ομιλητής θα είναι ο Αντιπρό-

εδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Μαρ-
γαρίτης Σχοινάς

Εκδήλωσης κοπής 
πρωτοχρονιάτικης πίτας 
Επιμελητηρίου Πιερίας
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Η επιλογή του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) να αναδείξει 
ένα ακόμα θεματικό πεδίο δράσης στην αειφόρο ανά-
πτυξη και στο τουριστικό κεφάλαιο, τον Ποδηλατικό 
Τουρισμό, προχωρά στην άμεση υλοποίησή του.
Τα διαδικαστικά ζητήματα για την ανέλιξη του συ-

γκεκριμένου τουριστικού δρώμενου, όσο θέματα 
που σχετίζονται με τον ανάλογο σχεδιασμό αλλά και 
την πραγματοποίηση των απαραίτητων ποδηλατικών 
προσβάσεων και παρεμβάσεων σε κάθε γωνιά της 
Πιερίας, καθώς και για την αναγκαία πιστοποίηση του 
Ποδηλατικού Τουρισμού από τον επίσημο φορέα, συ-
ζητήθηκαν την Τρίτη 23 Ιανουαρίου 2024, σε τηλεδι-
άσκεψη των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. με την διαχειρίστρια στην Ελλάδα, της 
Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας NatTour και τη 
συμμετοχή της Ποδηλατικής Απόδρασης Πιερίας και 
του Αθλητικού-Πολιτιστικού Συλλόγου «ΤΡΙΑΣ».
Η NatTour πιστοποιεί και παραχωρεί το επίσημο 

σήμα «Bike Friendly Destination» (Προορισμός Φιλι-
κός προς το Ποδήλατο), αναγκαίο για την υλοποίηση 
και ανάπτυξη σε οργανωμένο επίπεδο του Ποδηλατι-
κού Τουρισμού στο νομό Πιερίας.
«Συνεχίζοντας τον σχεδιασμό για ανάπτυξη όλων 

των μορφών τουρισμού στην Πιερία, σύμφωνα με 

τις αρχές της αειφόρου βιώσιμης ανάπτυξης, καθώς 
και τη διαμόρφωση αναπτυξιακών προτάσεων προς 
όφελος της οικονομίας μας, αλλά και ευρύτερα, προ-
χωρούμε στην υλοποίηση δράσεων σχετικών για τον 
Ποδηλατικό Τουρισμό. Από κοινού η Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας και ο Π.Ο.Τ.Α.Π. σταχυολογούμε και 
καταγράφουμε την ποδηλατική μας ταυτότητα, με 
αναφορά το ποδήλατο, το μεταφορικό μέσο το τόσο 
φιλικό προς το περιβάλλον, έτσι ώστε να παρέχουμε 
σειρά οργανωμένων ποδηλατικών διαδρομών με πα-
ράλληλη διευκόλυνση όλους μας, όσο και των τουρι-
στών που επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν το ποδήλα-
το στην διάρκεια των διακοπών τους» επισημαίνει η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου.
Η κ. Μαυρίδου γνωστοποίησε επίσης ότι και ο Πο-

δηλατικός Τουρισμός, αποτελεί συνέχεια των ήδη 
αναπτυσσόμενων εναλλακτικών μορφών τουρισμού 
στο νομό μας, όπως του προσκυνηματικού, ορεινού, 
αθλητικού, περιπατητικού, γαστρονομικού, πολιτιστι-
κού τουρισμού.
Από την πλευρά του ο πρόεδρος του Πιερικού Ορ-

γανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. 
Γιώργος Καραλής τονίζει: «Η αλματώδης αύξηση της 
χρήσης του ποδήλατου τα τελευταία χρόνια σε συν-
δυασμό με τις δυνατότητες επέκτασης της τουριστι-

κής περιόδου στη χώρα μας κυρίως λόγω του μεσο-
γειακού κλίματος, αποτέλεσαν το εφαλτήριο ώστε το 
ποδήλατο να βρίσκεται στο επίκεντρο του ενδιαφέ-
ροντος των επισκεπτών-τουριστών και εν γένει των 
πολιτών, όσο και των τουριστικών επιχειρήσεων.
Με τη NatTour, η οποία πλέον φέρει την αιγίδα των 

υπουργείων Τουρισμού, Περιβάλλοντος-Ενέργειας 
και Υποδομών-Μεταφορών και πάντα στο πλαίσιο 
της μεταξύ μας συνεργατικότητας, προχωρούμε στην 
εύρυθμη και οργανωμένη ανάπτυξη του ποδηλατικού 
τουρισμού στην Πιερία, διαθέτοντας τα εχέγγυα για 
την υλοποίηση μιας ακόμα μορφής του εναλλακτικού 
τουρισμού»

Ο προγραμματισμός του Π.Ο.Τ.Α.Π. για τον Ποδηλατικό 
Τουρισμό σε συνεργασία με τους Ποδηλατικούς Συλλόγους 

της Πιερίας

Την εναντίωσή τους στο νομοσχέδιο για τα μη κρα-
τικά πανεπιστήμια εξέφρασαν φοιτητές που σπουδά-
ζουν στην Κατερίνη, πραγματοποιώντας συγκέντρω-
ση διαμαρτυρίας την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2024. 
Η συγκέντρωση έγινε στην πλατεία Ελευθερίας, 

όπου οι φοιτητές φώναξαν διάφορα συνθήματα ενά-
ντια στα μη κρατικά πανεπιστήμια.

«Η αδικία δεν θα γίνει νόμος! Η αποκλειστικά δη-
μόσια και πραγματικά δωρεάν παιδεία είναι δικαίω-
μα! Η κυβέρνηση της Ν.Δ. υπηρετώντας πιστά τις 
κατευθύνσεις της Ε.Ε. επιχειρεί να προωθήσει την 
εμπορευματοποιημένη παιδεία. Δεν θα το επιτρέψου-
με! Καλούμε όλα τα σωματεία και τους φορείς της 
Πιερίας να πάρουν τη θέση τους δίπλα στο φοιτητικό 

κίνημα για να δώσουμε τη μάχη για ένα εκπαιδευτικό 
σύστημα στο ύψος των αναγκών μας. Παλεύουμε για 
πτυχία με αξία», ανέφερε στο μήνυμά του ο φοιτητι-
κός σύλλογος του ΔΙΠΑΕ Κατερίνης.
Σημειώνεται πως οι φοιτητές του τμήματος εφοδια-

στικής αλυσίδας του ΔΙΠΑΕ, που στεγάζεται στην Κα-
τερίνη, αναμένεται να πραγματοποιήσουν συνέλευση, 
ώστε να αποφασίσουν τις επόμενες κινήσεις τους.

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας φοιτητών στο κέντρο 
της Κατερίνης ενάντια στα μη κρατικά πανεπιστήμια 

Ο Βάνιας Κορωνίδης, ο ακούραστος «Κύριος του 
αθλητικού ρεπορτάζ», που επί δεκαετίες, γέμιζε 
σελίδες (ΤΟΠΙΚΗ & ΗΜΕΡΗΣΙΑ, ΟΛΥΜΠΙΟ ΒΗΜΑ, 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ, ΠΙΕΡΙΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ 
κ.α.) και ραδιοεφημερίδες (ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 
– ΡΑΔΙΟ ΟΛΥΜΠΟΣ κ.α.), με αποκλειστικά θέματα 

και συνεντεύξεις με 
προσωπικότητες από 
όλο το φάσμα του 
αθλητικού χώρου, δεν 
μένει πια εδώ. Έφυγε 
πλήρης ημερών, στις 
13 Ιανουαρίου 2024 
και πήρε στις πολύτι-
μες αποσκευές του, 
τις αθλητικές/δημοσι-
ογραφικές αναμνήσεις 
του τόπου μας, τους 
ατέλειωτους μαραθω-
νίους έως ότου κλείσει 
η ύλη της εφημερίδας 
ή ολοκληρωθεί το ρα-

διοφωνικό μοντάζ.
Με σημαντική επίσης διαδρομή, ως δάσκαλος και 

στον χώρο της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, για αυτό 
ίσως και ο λόγος του είχε παιδαγωγική αξία, για όλους 
εμάς τους νεότερους που είχαμε την τύχη να συνερ-
γαστούμε επί σειρά ετών μαζί του είτε στο δημοτικό 
ραδιόφωνο Κατερίνης είτε στα έντυπα μέσα της Πιε-
ρίας.
Έλεγε πάντα όταν στα πρώτα μας βήματα τον ρω-

τούσαμε για το μυστικό της μεγάλης διάρκειας παρα-
μονής στην πρώτη γραμμή του ρεπορτάζ: «Από τον 
σεβασμό στα πρόσωπα που πρωταγωνιστούν στην 
αθλητική πραγματικότητα καλλιεργείται η εμπιστοσύ-
νη. Υπάρχουν συνήθως “εμπόδια” στη συγκεκριμένη 
διαδρομή, όμως οφείλει να τα αποφεύγει κανείς και 
να προχωρά αποφασιστικά και προπάντων με σεβα-
σμό στον αναγνώστη, στον ακροατή».
Υπήρξε ακατάβλητος και συνεπής. Ένας πραγμα-

τικός δάσκαλος της αθλητικής δημοσιογραφίας με 
ήθος και αξία, για τον οποίο μιλούσαν το καθημερινό 
έργο και οι πράξεις του. Μεταξύ άλλων, ο πολύπειρος 
αθλητικογράφος κάλυπτε διαχρονικά το ρεπορτάζ του 

Πιερικού και θα έλεγε κανείς, ότι, το όνομά του είναι 
ταυτισμένο με την ιστορική ομάδα της Κατερίνης, 
την οποία, στην κυριολεξία λάτρευε. Έτυχε δεκάδες 
φορές επί το έργον σε εκπομπές ή ανταποκρίσεις 
σε μεγάλες και ιστορικές εφημερίδες π.χ. «Φως των 
Σπορ», «Sportime», «Φίλαθλος» και δεκάδες άλλες, 
να είμαι αυτόπτης αυτής της απέραντης αγάπης του 
για τον Πιερικό και της παντοτινής έγνοιας του για το 
μέλλον της.
Δεν θα ξεχαστείς Βάνια. Όσα χρόνια και αν περά-

σουν θα είναι αποτυπωμένη στη μνήμη μας η εικόνα 
σου με το χαρακτηριστικό καρεκλάκι δίπλα στις εστίες 
και με το σημειωματάριο και την φωτογραφική μη-
χανή ανά χείρας να αποθανατίζεις τις σημαντικότερες 
στιγμές. Θα ηχεί πάντα μέσα μας, το τόσο γνώριμο 
για τους λάτρεις του αθλητισμού, ηχόχρωμα της φω-
νής σου από τα ερτζιανά: «Καλησπέρα σας από το 
Εθνικό Στάδιο Κατερίνης, όπου ο Πιερικός υποδέχε-
ται….». Καλό σου ταξίδι. Θερμά συλλυπητήρια στην 
οικογένεια, στους οικείους σου.
Νικηφόρος Γκόλτσιος
Δημοσιογράφος – Μέλος ΕΣΗΕΜΘ

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ, ΒΑΝΙΑΣ ΚΟΡΩΝΙΔΗΣ 

Έφυγε ο «Κύριος του αθλητικού ρεπορτάζ»
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Σε μια λαμπρή εκδήλωση που συγκέντρωσε τους 

επαγγελματίες και τους εκπροσώπους της τοπικής 
κοινωνίας, πραγματοποιήθηκε η ετήσια κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του Σωματείου Επαγ-
γελματιών Βόρειας Πιερίας. Η εκδήλωση πραγμα-
τοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων «Νίκος» 
στη Μεθώνη, με το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του 
συλλόγου να αναλαμβάνει το ρόλο των άψογων 

οικοδεσποτών. Την πίτα του Σωματείου ευλόγησε 
ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Βόρειας Πιερίας, 
εφημέριος του Ι.Ν. Παναγίας Αιγινίου, π. Ηλίας Γκο-
τσίδης.
Η διοίκηση του Σωματείου αποφάσισε να τιμήσει 

δύο προσωπικότητες που έχουν συνεισφέρει ση-
μαντικά στον σύλλογο και την τοπική κοινότητα. 
Ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, και η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου δε-
χθήκαν τιμητικές διακρίσεις για την αφοσίωσή τους 
στον τοπικό σύλλογο και τη συμβολή τους στην 
ανάπτυξη της περιοχής.
Επίσης, ιδιαίτερη αναγνώριση απονεμήθηκε στους 

ιδρυτές της εταιρείας Olympia Electronics, Νίκο 
Λακάσα και Παναγιώτη Αρβανιτίδη, μιας από τις 
κορυφαίες εταιρείες στη χώρα, η οποία συνεχίζει 
να δημιουργεί θέσεις εργασίας στην περιοχή, συ-
νεισφέροντας στην τοπική οικονομία. Τις τιμητικές 

διακρίσεις παρέλαβαν οι υιοί των ιδρυτών της εται-
ρείας, Διονύσης Λακασάς και Νίκος Αρβανιτίδης.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, παρουσιάστη-

κε το τρέιλερ του ντοκιμαντέρ που ετοιμάζεται με 
θέμα τους πελαργούς στο Αιγίνιο, ένα ενδιαφέρον 
εγχείρημα που ετοιμάζουν οι κύριοι Γιώργος Σταυ-
ρούδης και Πασχάλης Τερζής και αναμένεται να 
αναδείξει τη φυσική ομορφιά της περιοχής.
Ο Πρόεδρος του Σωματείου κ. Δημήτρης Εμμανου-

ηλίδης αναφέρθηκε στα προβλήματα που αντιμετω-
πίζουν οι επαγγελματίες στην περιοχή, επισημαίνο-
ντας ιδιαίτερα το θέμα των κουνουπιών. Παράλλη-
λα, ανακοίνωσε τα σχέδια για την απόκτηση νέας 
στέγης για το Σωματείο, που θα μοιραστεί τον χώρο 
με τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Αιγινίου. Επιπλέον, ανα-
κοίνωσε ότι το Σωματείο θα διοργανώσει σύντομα 
σεμινάρια για τους επαγγελματίες της περιοχής, 
εστιάζοντας σε θέματα φορολογίας και ασφάλισης.

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στέγη αποκτά το Σωματείο Επαγγελματιών Βόρειας Πιερίας 

Μια ακόμη πετυχημένη δράση υλοποίησε η Ένωση 
Ξενοδόχων Πιερίας, με την στήριξη και συμμετοχή 
της Ομοσπονδίας Ενοικιαζόμενων Δωματίων και Δι-
αμερισμάτων Πιερίας Ημαθίας Πέλλας, με στόχο την 
ενημέρωση των μελών τους και των επαγγελματιών 
στον τομέα του Τουρισμού.
Στο πλαίσιο αυτό διοργανώθηκε το Σάββατο 20 

Ιανουαρίου 2024, διαδικτυακή ενημέρωση που αφο-

ρούσε στην παρουσίαση του σήματος Green Key 
– Διεθνές οικολογικό σήμα ποιότητας πρόγραμμα 
αειφόρου ανάπτυξης στην τουριστική βιομηχανία, τα 
κίνητρα συμμετοχής και τα οφέλη, την παρουσίαση 
του σήματος Bike Friendly, αλλά και την πρόληψη της 
σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων και την αντιμετώ-
πιση του φαινομένου, με ομιλήτριες την Υφυπουργό 
Τουρισμού Έλενα Ράπτη και την εκπρόσωπο της 
Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλίκων της Διεύθυνσης 
Ασφάλειας Αττικής Κωνσταντίνα Κωστάκου.

Ενημέρωση σε μια ευρεία γκάμα ζητημάτων
«Οι δράσεις μας δεν περιορίζονται στα αυστηρά 

πλαίσια του τουριστικού επαγγέλματος, αλλά απλώνο-
νται σε μια ευρεία γκάμα ζητημάτων και κοινωνικών 
θεμάτων που μας αφορούν όλους. Άλλωστε ας μην 
ξεχνάμε πως όλοι πρέπει να είμαστε ενημερωμένοι και 
σε θέματα που αφορούν την σεξουαλική κακοποίηση, 
έτσι ώστε να μπορούμε να τα αντιλαμβανόμαστε και 
να παρεμβαίνουμε έγκαιρα», σημειώνει ο Πρόεδρος 
της ΕΞΕΠ κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΞΕΠ

«Στοχεύουμε σε μια ευρεία ενημέρωση τουριστικών 
αλλά και κοινωνικών θεμάτων»

Στο Ναυτικό όμιλο Κατερίνης βρέθηκε η Μέριμνα 
Παιδιού Κατερίνης.
Οι κύριοι Καρυώτης, Πρόεδρος του Ομίλου και Κο-

ντομανώλης, Τεχνικός Σύμβουλος, ξενάγησαν τους 
νέους στον κόσμο της κωπηλασίας. Μοιράστηκαν 
μαζί τους την αγάπη τους, αλλά και τα μυστικά του 
αθλήματος μέσα από προσωπικές τους ιστορίες, ως 
έμπειροι Ολυμπιονίκες.
Κορυφαία στιγμή ήταν όταν τα παιδιά της Μέριμνας, 

με αποφασιστικότητα, ξεπέρασαν τα όρια τους και 
κατάφεραν να φτάσουν όλοι μαζί τα 2500 km στα 
κωπηλατοεργόμετρα! Στο τέλος, όλοι έλαβαν ανα-
μνηστικά μετάλλια του πανελλήνιου πρωταθλήματος 
κλειστής Κωπηλασίας που διοργάνωσε τον Οκτώβριο 
στην Κατερίνη ο ΝΟΚΑΤ.
Η «Μέριμνα Παιδιού» ευχαριστεί θερμά τους κύρι-

ους Καρυώτη και Κοντομανώλη για την ξεχωριστή 
εμπειρία που χάρισαν στους νέους της Μέριμνας.

Η «Μέριμνα Παιδιού» στον Ναυτικό Όμιλο Κατερίνης
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Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευ-
μα της Δευτέρας 22 Ιανουαρίου 2023 η εκδήλωση 
κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Φιλόπτωχου 
Συλλόγου Κατερίνης «Η Ελεημοσύνη», στο γνωστό 
καφέ της Κατερίνης «Freud».
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων, η 

Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, εκ-
πρόσωποι της Υφυπουργού Ανάπτυξης Άννας Μάνη 
Παπαδημητρίου, των Βουλευτών Φώντα Μπαραλιά-
κου και Σπύρου Κουλκουδίνα, ο Τομεάρχης Επιστη-
μονικών Φορέων Κεντρικής Μακεδονίας Θανάσης 
Λιακόπουλος, η Αναπληρώτρια του Δημάρχου Κα-
τερίνης και Αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Τουρισμού 
Ελίνα Διαμαντοπούλου, οι Αντιδήμαρχοι Κοινωνικής 
Προστασίας Σάββας Καρυπίδης, Υπηρεσιών Προσχο-

λικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης Μιχάλης 
Γεωργιάδης, Διοικητικών Υπηρεσιών Ανέστης Μυστρί-
δης, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης Θωμάς Αναστα-
σιάδης, η Περιφερειακή Σύμβουλος Χρυσαυγή Δριστά, 
η Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης 
Ασημίνα Στρίμπα, ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμι-
ας Εκπαίδευσης Γεώργιος Μακρής, ο κ. Δημήτρης 
Κουσκουρίδης, εκπρόσωπος του ΤΕΕ, ο κ. Βασίλειος 
Αγιαννίτης, Πρόεδρος της Εστίασης Κατερίνης, η κ. 
Νανίτσιου Έλλη, Πρόεδρος ΔΗΜΤΟ Ν.Δ., η κ. Δέ-
σποινα Βελισσάρη, εκπρόσωπος της Εταιρείας Εμμη-
νόπαυσης Παράρτημα Πιερίας, η κ. Μιράντα Παππά, 
προϊσταμένη του γραφείου Καινοτόμων Δράσεων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Τοπικοί και Δημοτικοί 
Σύμβουλοι του Δήμου Κατερίνης, τα μέλη του Δ.Σ. 
της Λέσχης Lions Κατερίνης, της Σχολής Γονέων-Α-
νοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης, των Φιλόπτωχων 

Συλλόγων της Ευαγγελικής Εκκλησίας Κατερίνης «Η 
Περίθαλψη» και των Καταφυγιωτών «Η Αναγέννη-
ση», του Ελληνορωσικού Κέντρου Πολιτισμού «Άντον 
Τσέχωφ», η Πρόεδρος και μέλη του συλλόγου «Ολυ-
μπιάδες», εκπρόσωποι του Ερυθρού Σταυρού Κατερί-
νης, της Διασωστικής Ομάδας Κατερίνης, του Λυκείου 
Ελληνίδων, του Συλλόγου «Κόρες Πιερίων», μέλη και 
φίλοι του Συλλόγου.
Την πίτα ευλόγησε ο πατήρ Σωκράτης Ξενίδης ο 

οποίος μετέφερε τον χαιρετισμό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Γεωργίου ενώ ο ίδιος αναφέρθηκε 
στο σημαντικό έργο που επιτελεί ο παλαιότερος Σύλ-
λογος της Πιερίας που ιδρύθηκε το 1928.
Στο σύντομο χαιρετισμό της η Πρόεδρος του Συλλό-

γου Μαρία Σατραζέμη ευχαρίστησε τον κόσμο για την 
παρουσία του, αλλά και την έμπρακτη υποστήριξη 
του όλα αυτά τα χρόνια.
Χαιρετισμό απηύθυναν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 

κ. Μαυρίδου, η Αναπληρώτρια Δημάρχου κ. Διαμα-
ντοπούλου και ο Τομεάρχης Επιστημονικών Φορέων 
Κεντρικής Μακεδονίας κ. Λιακόπουλος.
Τυχερές της βραδιάς ήταν οι κυρίες Αρχοντούλα 

Ρηγοπούλου που κέρδισε ένα κόσμημα από το κατά-
στημα Di Nuovo και η Μήτρα Χριστίνα που κέρδισε 
από τον Εκπαιδευτικό Φορέα «Λυδία» ένα πρόγραμμα 
Κατάρτισης και πιστοποίησης Η/Υ.

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση κοπής 
της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Φιλόπτωχου Συλλόγου 

Κατερίνης «Η Ελεημοσύνη»

Ο διεθνής μαθηματικός διαγωνισμός «Καγκουρό» 
(http://www.kangaroo.gr/) είναι ο μεγαλύτερος εκπαι-
δευτικός διασκεδαστικός διαγωνισμός στον κόσμο, με 
συμμετοχή εκατομμυρίων μαθητών από 42 χώρες. Η 
Ελλάδα άρχισε να συμμετέχει στο διαγωνισμό από το 
Μάρτιο του 2007.
Η φιλοσοφία του διαγωνισμού βασίζεται στην αρχή 

ότι τα μαθηματικά είναι μία κουλτούρα η οποία πρέπει 
να παρέχεται σε όλους. Ειδικά, επειδή τα μαθηματικά 
καλλιεργούν τη σκέψη και φέρνουν πνευματική ικανο-
ποίηση, δεν πρέπει να απευθύνονται μόνο σε λίγους.
Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος όλοι οι 

μαθητές από τη B’ Δημοτικού μέχρι τη Γ’ Λυκείου, ανε-
ξάρτητα από τον τύπο ή τη μορφή του Σχολείου τους 
(Δημόσιο, Ιδιωτικό, κ.λπ.). Τα θέματα στα οποία διαγω-
νίζονται δεν απαιτούν ειδικές γνώσεις μαθηματικών και 
δεν απευθύνονται μόνο σε μαθητές με ιδιαίτερη κλίση 
στα μαθηματικά. Ο κοινός νους, η καθαρή σκέψη και 

η αγάπη για τα μαθηματικά είναι αρκετά εφόδια για να 
αντιμετωπίσει κανείς τα θέματα του διαγωνισμού.
Ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί, στα Εκπαιδευτή-

ρια ΠΛΑΤΩΝ στις 30 Μαρτίου 2024, ημέρα Σάββατο και 
ώρα 09:00. Η διάρκειά του είναι 1 ώρα και 30 λεπτά.
Μαθήματα προετοιμασίας
Τα Εκπαιδευτήρια ΠΛΑΤΩΝ, δίνουν τη δυνατότητα 

προετοιμασίας σε όσους μαθητές το επιθυμούν, από 
κάθε σχολείο του Νομού Πιερίας χωρίς κόστος. Τα μα-
θήματα προετοιμασίας θα γίνουν στις εγκαταστάσεις 
του σχολείου, στη Γανόχωρα, από τους μαθηματικούς 
του σχολείου στις 2 και 9 Μαρτίου 2024, ημέρα Σάββα-
το και ώρα 09:30 ως 10:30.
Δηλώσεις συμμετοχής και συνδρομή
Οι μαθητές του Νομού Πιερίας που θέλουν να πάρουν 

μέρος στο διαγωνισμό, πρέπει να συμπληρώσουν τη 
φόρμα συμμετοχής και το έγγραφο ης γονικής 

συναίνεσης που βρίσκονται στο: www.platon.edu.gr/
kangaroo-2024/
Η συνδρομή € 12,5 για τη συμμετοχή στο διαγω-

νισμό πρέπει να εξοφληθεί ως το Σάββατο 9 Μαρτίου 
2024 στο λογιστήριο του σχολείου. Τις συνδρομές των 
μαθητών διαχειρίζεται η Κεντρική Επιτροπή διεξαγωγής 
του Διαγωνισμού για να καλύψει τα έξοδα για τους επι-
τηρητές, τους βαθμολογητές, τα δώρα των παιδιών και 
τα μεταφορικά.
Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το διαγω-

νισμό μπορείτε να καλείτε στη γραμματεία των Εκπαι-
δευτηρίων ΠΛΑΤΩΝ στο 
2351031111. Υπεύθυνοι 
διεξαγωγής του διαγωνι-
σμού είναι οι καθηγητές 
του σχολείου Θωμάς 
Μιχαηλίδης και Εύη Με-
λέγκου.

Τα Εκπαιδευτήρια ΠΛΑΤΩΝ διοργανώνουν και τη φετινή 
χρονιά τον Διεθνή Μαθηματικό Διαγωνισμό «Καγκουρό»

Τα τμήματα της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών 
Λεπτοκαρυας «Εμμανουήλ Κριαράς» έκοψαν την 
Κυριακή 21/01 την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα.
Το μεσημέρι, έγινε η κοπή πίτας των τμημάτων 

Ζωγραφικής, θεατρικών ομάδων, Λέσχης ανά-
γνωσης και κινηματογραφικής λέσχης ανηλίκων, 

ενώ το απόγευμα η κοπή πίτας των τμημάτων 
χορωδίας, Λέσχης ανάγνωσης και θεατρικής 
ομάδας ενηλίκων.
Το δώρο από τον σύλλογο το κέρδισε η Τρια-

νταφυλλιά Μυλωνέρου, το οποίο αντιστοιχούσε 
σε μια εικόνα του Αγίου Νικολάου.

Κοπή πίτας της Στέγης Γραμμάτων 
και Τεχνών Λεπτοκαρυάς
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Την Κυριακή 21 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιή-

θηκε στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης 
«Εκάβη» η κοπή της βασιλόπιτας των Προσκόπων της 
Κατερίνης, αλλά και η εναρκτήρια εκδήλωση του εορ-
τασμού των 100 χρόνων (1924-2024) του Προσκοπι-
σμού στην Πιερία. Εκατοντάδες φίλοι, γονείς, νέοι και 
παλαιοί Πρόσκοποι αλλά και Οδηγοί έδωσαν το παρόν 
και αφού πήραν και φόρεσαν το επετειακό μαντήλι 
με τον κρίκο, απόλαυσαν 2 ώρες γεμάτες Προσκοπική 
δράση και αναμνήσεις μιας άλλης εποχής.
Η εκδήλωση ξεκίνησε με την Προσευχή, την είσοδο 

της Σημαίας, τον Εθνικό Ύμνο και στη συνέχεια ο Αρ-
χηγός του Συστήματος Νίκος Τουρναβίτης παρουσίασε 
μαζί με τα ενήλικα στελέχη και τα παιδιά τις δράσεις 
της Αγέλης Λυκοπούλων, της Ομάδας Προσκόπων και 
της Κοινότητας Ανιχνευτών τη χρονιά που μας πέρα-
σε.
Ακολούθησε η ομιλία του Δρ. Ιωάννη Τερζίδη, Χει-

ρούργου Ορθοπεδικού και μέλους της Ένωσης Πα-
λαιών Προσκόπων Πιερίας με θέμα «Ο Προσκοπισμός 
στην Πιερία όπως τον βίωσα στα μαθητικά μου χρόνια 
μέσα από μια ιστορική αναδρομή». Ο κεντρικός ομιλη-
τής παρουσίασε με γλαφυρό τρόπο τον Πιερικό Προ-
σκοπισμό μέσα από φωτογραφίες και κείμενα, μίλησε 

για τις αξίες, τα ιδανικά (Έσο Έτοιμος και Αιέν Αρι-
στεύειν), τις αρχές και τα οφέλη του Προσκοπισμού 
στην κοινωνία και στον άνθρωπο και ανέδειξε τον 
εθελοντισμό, την οικολογία και τις αληθινές φιλίες που 
αποκομίζουν όσοι και όσες ζουν την Προσκοπική ζωή.
Στην συνέχεια το μέλος του Δ.Σ. του Σ.Ε.Π. Γιώργος 

Λιόντας έκανε μια αναφορά στις 5 εικοσαετίες του 
Προσκοπισμού στην Πιερία μέσα από ιστορικές φωτο-
γραφίες και ανέκδοτα κείμενα και η όμορφη εκδήλωση 
έκλεισε με το σβήσιμο των κεριών της επετειακής 
τούρτας, το τραγούδι των 100 χρόνων και την κοπή 
της Βασιλόπιτας.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκ-

πρόσωπος του Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος π. Νικόλαος Ρουσάκης, η Υφυπουργός 
Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, η Αντι-
περιφερειάρχης Πιερίας και εκπρόσωπος του Περιφε-
ρειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Σοφία Μαυρίδου, η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Αναπληρωτής Δημάρχου 
Κατερίνης κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου, ο Βουλευτής Πι-
ερίας Φώντας Μπαραλιάκος, η εκπρόσωπος του Βου-
λευτή Σπύρου Κουλκουδίνα, ο Περιφερειακός Σύμβου-
λος και Τομεάρχης Επιστημονικών Φορέων Κεντρικής 
Μακεδονίας κ. Αθανάσιος Λιακόπουλος, ο εκπρόσωπος 

της XXIV ΤΘ Ταξιαρχίας Υπίλαρχος Γιώργος Καπρέλης 
ο οποίος είναι και παλαιός πρόσκοπος, ο εκπρόσωπος 
της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Ναούμ 
Ευαγγελόπουλος, η εκπρόσωπος του Περιφερειακού 
Τμήματος Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
κ. Χρύσα Ράπτη και ο Πρόεδρος του Ναυτικού Ομίλου 
Κατερίνης κ. Κώστας Καρυώτης ενώ χαιρετισμό έστει-
λε ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Από-
στολος Τζιτζικώστας.
Από το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων τίμησαν την 

εκδήλωση ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Παναγιώτης 
Μανασής, ο Περιφερειακός Έφορος Κεντρικής Μακε-
δονίας κ. Χρήστος Καναρόπουλος, ο Έφορος Εκπαί-
δευσης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Βασίλης Ναθαναήλ, η 
γραμματέας της Κ.Ε.Π.Π.Ε. κ. Όλγα Βρετοπούλου, οι 
κάτοχοι του μεταλλίου Αργυρού Φοίνικα κ.κ. Τριαντά-
φυλλος Μεταξάς και Γιάννης Καπετάνογλου, οι αδελ-
φοί Πρόσκοποι από το 3ο Σύστημα Βέροιας και το 1ο 
Ελευσίνας και οι Παλαιοί Πρόσκοποι από τις Ενώσεις 
8ου Τούμπας, 3ου Α/Π Νέας Ιωνίας Βόλου, Καβάλας, 
Βέροιας, Λάρισας, Κοζάνης και Λευκού Πύργου.

100 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ 

Κοπή Βασιλόπιτας των Προσκόπων Κατερίνης

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 
20/1/2024 η κοπή της βασιλόπιτας του Ιατρικού 
Συλλόγου Πιερίας στη Γρίτσα Λιτοχώρου. Τιμώμενο 
πρόσωπο στην εκδήλωση, ο επί πολλές δεκαετίες 
υπεύθυνος της Γραμματείας του Συλλόγου κ. Μπλιά-
τσιος Δημήτριος.
Παρευρέθηκαν η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα 

Μάνη -Παπαδημητρίου, ο Βουλευτής Ξενοφώντας 

Μπαραλιάκος, ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου 
Κατερίνης Γεώργιος Χατζηγεωργίου και ο κ. Χαράλα-
μπος Μπρουσκέλης, ως εκπρόσωπος του Βουλευτή 
Σπυρίδωνα Κουλκουδίνα. Επίσης παρευρέθηκε ο Αντι-
δήμαρχος Ανέστης Μυστρίδης. Η έκτακτη σύσκεψη 
της Πολιτικής Προστασίας λόγω της κακοκαιρίας δεν 
επέτρεψε την παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη Σοφί-
ας Μαυρίδου.
Ο Πρόεδρος του Ιατρικού 

Συλλόγου κ. Ηρακλής Τσανι-
κίδης καλωσόρισε και ευχα-
ρίστησε όλους τους παρευ-
ρισκόμενους που ανταποκρί-
θηκαν στην πρόσκληση. Στη 
συνέχεια έγινε η κοπή της 
βασιλόπιτας την οποία ευ-
λόγησε ο Αρχιμανδρίτης Ιω-
άννης Ίτσιος. Ακολούθησε η 
απονομή τιμητικής πλακέτας 
στον κ. Μπλιάτσιο Δημήτριο 
για την πολυετή προσφορά 
του στην γραμματεία του 

Ιατρικού Συλλόγου Πιερίας.
Τυχερός της βραδιάς που βρήκε το νόμισμα ο ιατρός 

κ. Κουρτσιλίδης Αθανάσιος, ειδικευόμενος στην Πα-
θολογική Κλινική ο οποίος κέρδισε ένα τριήμερο ταξί-
δι στο ξενοδοχείο ΜΟΝΤΑΝΑ στο Καρπενήσι χορηγία 
της κλινικής ΕΛΠΙΔΑ του ομίλου Γατένιου.
Η βραδιά έκλεισε με χορούς υπό τους ήχους ζωντα-

νής μουσικής.

Κοπή βασιλόπιτας του Ιατρικού Συλλόγου Πιερίας 

Την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου έγινε η εκδήλωση για την κοπή της 
Βασιλόπιτας της Αναγέννησης Κολινδρού. Την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κο-
μπατσιάρης, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών & Δ.Ε. Κολινδρού 
Νίκος Τσιμτσιούδας, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών & Διοικητικών 
Υπηρεσιών Στέλιος Χλεμές, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Ηλίας Πολύ-
ζος, ο Δημοτικός Σύμβουλος Νικόλας Καλύβας και ο Πρόεδρος του 
Τ.Δ Κολινδρού Αντώνης Πλιάμης.
Η εκδήλωση έγινε στην ταβέρνα Σταβάρας σε ένα ζεστό οικογενεια-

κό κλίμα, με την παρουσια των ποδοσφαιριστών όλων των τμημάτων 
και του προπονητή Γιώργου Μαντζουράκη. Το φλουρί του ανδρικού 
τμήματος το κέρδισε ο Κυριάκος Παντερμαλής, στην Κ12 ο Πέτρος 
Κωνσταντός, στην Κ10 ο Άγγελος Λεκα και στα Bambini ο Χρήστος Ι. 
Κομπατσιάρης. 

Κοπή βασιλόπιτας της Αναγέννησης Κολινδρού



ΤΡΙΤΗ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση14 Τοπικά

Μιλώντας στο 7ο Αναπτυξιακό Συνέδριο στη Θεσ-
σαλονίκη, η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - 
Παπαδημητρίου αναφέρθηκε σε σημαντικά ζητήματα 
της βιομηχανικής ανάπτυξης στην Ελλάδα και υπο-
γράμμισε τον στόχο για αύξηση της συνεισφοράς της 
βιομηχανίας στο ΑΕΠ, με τη δημιουργία νέων θέσεων 
εργασίας και αύξηση των εξαγωγών.
Η Υφυπουργός αναφερόμενη στους πόρους του 

Ταμείου Ανάκαμψης και Ανεκτικότητας, σημείωσε ότι 
στόχος είναι να μην χαθεί καμία ευκαιρία και κανένα 
ευρώ.
Αναφέρθηκε στην ένταξη των 20 Βιομηχανικών 

Πάρκων στο ΤΑΑ, έξι εκ των οποίων στη Βόρεια Ελ-
λάδα, καθώς και στη δράση «Έξυπνη Μεταποίηση», 
που υποστηρίζει τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις στην 

ψηφιακή και πράσινη μετάβαση.
Περαιτέρω, επισήμανε την πρό-

οδο στον τομέα της απλοποίησης 
των διαδικασιών αδειοδοτήσε-
ων, ενώ έκανε ειδική μνεία στο 
ThessIntec, ένα εμβληματικό επι-
στημονικό και τεχνολογικό πάρκο 
που αναμένεται να μεταμορφώ-
σει τη Θεσσαλονίκη σε έναν κόμ-
βο τεχνολογικής καινοτομίας και 
βιομηχανικής ανάπτυξης.
Καταλήγοντας, η Υφυπουργός 

υπογράμμισε την ανάγκη για 
συνεχή ανάπτυξη μετά από μια 
δεκαετή οικονομική κρίση, επιση-
μαίνοντας την αυξημένη διεθνή 

αξιοπιστία και πολιτική σταθερότητα της Ελλάδας.
«Με σταθερά βήματα προς μια δυναμική και βιώ-

σιμη Ελλάδα, ενισχύουμε την οικονομία μας μέσω 
καινοτομίας και ψηφιακής μετάβασης και χτίζουμε ένα 
φωτεινό μέλλον, όχι μόνο για τη σημερινή αλλά και 
για τις μελλοντικές γενιές. Η εντολή του Πρωθυπουρ-
γού Κυριάκου Μητσοτάκη, η οποία είναι και ο βασικός 
στόχος μας, είναι δίκαιη και περιφερειακή ανάπτυξη 
για όλους», κατέληξε η κ. Μάνη.
Το συνέδριο διοργανώθηκε από το Ελληνικό Ινστι-

τούτο Έρευνας και Ανάπτυξης (ΕΛΙΝΕΚΑ), το Πολιτι-
κό Ημερολόγιο-Ατζέντα Θεσσαλονίκης, το Myportal.gr 
και την εφημερίδα «Πολιτική».

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Η Ελλάδα σε νέα εποχή περιφερειακής ανάπτυξης 
και ενίσχυση της βιομηχανικής βάσης»

Προγραμματισμένη συνάντηση εργασίας είχε ο Βου-
λευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος με τον Υπουργό 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Βασίλη 
Κικίλια.
Τα θέματα που τέθηκαν επί τάπητος εκ μέρους του 

Βουλευτή Πιερίας αφορούσαν κυρίως την ενίσχυση 
των μέτρων προστασίας του μυθικού βουνού του 
Ολύμπου και των ορεινών όγκων των Πιερίων αλλά και 
την αντιμετώπιση των ακραίων καιρικών φαινομένων, 
λόγω της κλιματικής αλλαγής, στο Νομό μας.
Ο Βουλευτής Πιερίας ενημερώθηκε από τον Υπουργό 

για την πορεία εφαρμογής του Εθνικού Μηχανισμού 
Εναέριας Έρευνας και Διάσωσης ειδικά για το Βουνό 
των Θεών. Είναι, άλλωστε, γνωστή η ευαισθησία του 
Βουλευτή Πιερίας για το θέμα, καθώς, από την πρώτη 
στιγμή της εκλογής του, έχει θέσει ως προτεραιότητα 
και στοιχειοθέτησε μία εφαρμόσιμη πρόταση για την 
βελτίωση των όρων επισκεψιμότητας, τον έλεγχο των 
δραστηριοτήτων και την ασφάλεια στο μυθικό βουνό 
του Ολύμπου. Η πρόταση, αυτή, αποτελεί καρπό αδιά-
λειπτων επαφών του με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, 

με ορειβατικούς και φυσιολατρικούς συλλόγους, με 
οδηγούς βουνού, την τοπική αυτοδιοίκηση, εμπλεκό-
μενους φορείς και διασώστες.
Ο κ. Μπαραλιάκος προέβη σε επισημάνσεις και για 

την αναγκαιότητα ανανέωσης του στόλου της Πυ-
ροσβεστικής Υπηρεσίας σε οχήματα, την περεταίρω 
ενίσχυση σε εξοπλισμό, αναλώσιμα υλικά και 
προσωπικό.
O Βουλευτής Πιερίας ζήτησε, επιπροσθέτως, 

την βοήθεια του Υπουργού για το θέμα επα-
ναλειτουργίας του επί σειρά ετών επανδρω-
μένου φυλακίου στον κεντρικό δρόμο από 
το Λιτόχωρο προς τα Πριόνια, που εδώ και 
χρόνια έχει εγκαταλειφθεί και δεν λειτουργεί, 
αποσπώντας την δέσμευση του κ. Κικίλια.
Τέλος κ. Μπαραλιάκος έθιξε εκ νέου την 

προοπτική ίδρυσης Κέντρου Εκπαίδευσης 
Διασωστών και Ε.Μ.Α.Κ. Ολύμπου, με έδρα 
το Λιτόχωρο Πιερίας. Η εν λόγω πρόταση, 
μάλιστα, είχε κατατεθεί σε επιστολικό κείμενο 
στον τέως Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας 

κ. Ν. Χαρδαλιά, αποτέλεσε αντικείμενο ευρείας τηλεδι-
άσκεψης μεταξύ του Βουλευτή Πιερίας και του Εθνικού 
Διοικητή Πολιτικής Προστασίας, Αντιστράτηγου (ε.α) κ. 
Β.Παπαγεωργίου αλλά επανήλθε και στην συνάντηση 
του κ. Μπαραλιάκου με τον πρώην Υφυπουργό Κλιμα-
τικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Τουρνά.

Στον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
Β. Κικίλια ο Φ. Μπαραλιάκος

Οι εκπτώσεις για τους τρίτεκνους και η δημιουργία υποδομών για την ηλεκτροκί-
νηση στην Πιερία, βρέθηκαν στην ατζέντα της συνάντησης του Σπύρου Κουλκου-
δίνα με την Υφ.Μεταφορών Χριστίνα Αλεξοπούλου.
Αντικείμενο της συνάντησης το αίτημα για μειωμένο εισιτήριο κατά 50% για 

τους γονείς και τα παιδιά τρίτεκνων οικογενειών στα μέσα μεταφοράς.
«Οφείλουμε να στηρίξουμε, έμπρακτα, τις τρίτεκνες οικογένειες και να διευκολύ-

νουμε τις μετακινήσεις τους με τα μέσα μεταφοράς» τόνισε ο Βουλευτής Πιερίας.
Ο κ. Κουλκουδίνας έθεσε επίσης το ζήτημα της δημιουργίας υποδομών για την 

ηλεκτροκίνηση στην Πιερία.
Συγκεκριμένα, ο Βουλευτής Πιερίας έθεσε στην Υφυπουργό Μεταφορών την 

αναγκαιότητα δημιουργίας σταθμών φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων προκειμέ-
νου να καλύπτεται, γεωγραφικά, όλος ο Νομός.
Ο κ. Κουλκουδίνας αιτιολόγησε την πρότασή του, επισημαίνοντας ότι ο Νομός 

Πιερίας διασχίζεται από τον οδικό άξονα ΠΑΘΕ και με δεδομένο ότι αυξάνεται η 
κυκλοφορία ηλεκτρικών οχημάτων και υπάρχει ο στρατηγικός στόχος για την ανά-
πτυξη της ηλεκτροκίνησης, προκύπτει η ανάγκη δημιουργίας σταθμών φόρτισης.

Με την Υφυπουργό Μεταφορών Χριστίνα Αλεξοπούλου 
συναντήθηκε ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας
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Μια ολοκληρωμένη δέσμη προτάσεων για τη στήρι-
ξη των τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών κατέ-
θεσε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας σε 
6 Υπουργεία.
Οι προτάσεις του κ. Κουλκουδίνα καλύπτουν τα 

κύρια προβλήματα που απασχολούν σήμερα τις τρί-
τεκνες και πολύτεκνες οικογένειες, καλύπτοντας ένα 
ευρύ φάσμα.
Όπως αναφέρει ο Βουλευτής, υπάρχει η ανάγκη 

σχεδιασμού και υλοποίησης μιας νέας δέσμης πολιτι-
κών στήριξης για την οικογένεια και ιδιαίτερα για τις 
τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες, προκειμένου να 
αντιμετωπιστεί το δημογραφικό πρόβλημα αν και η 
κυβέρνηση, τα τέσσερα τελευταία χρόνια, έχει καλύ-
ψει ένα μεγάλο κενό που υπήρχε στο συγκεκριμένο 
τομέα, θεσμοθετώντας και ενεργοποιώντας ουσιαστι-
κά μέτρα στήριξης για την οικογένεια.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας βάζει στο τραπέζι του 

διαλόγου προτάσεις, όπως:
-Μια νέα φορολογική πολιτική με μια νέα διαβάθμιση 

της κλιμάκωσης του αφορολόγητου για οικογένειες με 
πάνω από τρία παιδιά.
-Μείωση του ΕΝΦΙΑ για τις τρίτεκνες οικογένειες 

κατά 50% για τα πρώτα 100 τ.μ και κατά 75% αντί-
στοιχα για τις πολύτεκνες οικογένειες.
-Άρση των περιοριστικών διατάξεων για την μετεγ-

γραφή φοιτητών τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογε-
νειών στο πλησιέστερο πανεπιστήμιο από τον τόπο 
διαμονής της οικογένειας.
-Καθιέρωση μειωμένου εισιτηρίου κατά 50% για 

τους γονείς και τα παιδιά τρίτεκνων οικογενειών.
-Κατάργηση του φόρου πολυτελούς διαβίωσης για 

όσους τρίτεκνους διαθέτουν αυτοκίνητο 1.928 κ.ε. 
και πάνω, όπως ισχύει και για τα άτομα με αναπηρία 
και τους πολύτεκνους.

-Χρηματοδοτικό πρόγραμμα εγκατάστασης φωτο-
βολταϊκών και υποδομών ΑΠΕ για τις τρίτεκνες και 
πολύτεκνες οικογένειες προκειμένου να μειωθεί το 
ενεργειακό κόστος αυτών των νοικοκυριών.
-Καθιέρωση φορολογικών και ασφαλιστικών κινή-

τρων για επιχειρήσεις που προσλαμβάνουν εργαζό-
μενους που είναι γονείς τρίτεκνων και πολύτεκνων 
οικογενειών.
-Χορήγηση άτοκων στεγαστικών δανείων σε τρίτε-

κνες και πολύτεκνες οικογένειες και προτεραιότητα 
αυτών των οικογενειών στη στέγαση τους μέσα από 
το πρόγραμμα της κοινωνικής αντιπαροχής και το 
πρόγραμμα ‘’ Σπίτι μου’’
-Αλλαγές στα εισοδηματικά κριτήρια για το επίδομα 

στέγασης και τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της παρέμβασης και 

των προτάσεων του κ. Κουλκουδίνα
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς
Κυρία Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας
Κύριο Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
Κύριο Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Κύριο Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλη-

τισμού.
Κυρία Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης
Κύριο Υπουργό Ενέργειας και Περιβάλλοντος
ΘΕΜΑ «Πολιτικές στήριξης των τρίτεκνων και πολύ-

τεκνων οικογενειών»
Κυρίες και Κύριοι Υπουργοί
Το δημογραφικό εξελίσσεται στο κορυφαίο πρόβλη-

μα της χώρας σε βάθος χρόνου, σύμφωνα με όλα τα 
δεδομένα και τις επιστημονικές έρευνες και εκτιμή-
σεις.
Προκύπτει εκ των πραγμάτων η ανάγκη σχεδιασμού 

και υλοποίησης μιας νέας δέσμης πολιτικών στήριξης 
για την οικογένεια και ιδιαίτερα για τις τρίτεκνες και 
πολύτεκνες οικογένειες.
Η κυβέρνηση, τα τέσσερα τελευταία χρόνια, έχει κα-

λύψει ένα μεγάλο κενό που υπήρχε στο συγκεκριμένο 
τομέα, θεσμοθετώντας και ενεργοποιώντας ουσιαστι-
κά μέτρα στήριξης για την οικογένεια.
Είναι δεδομένο όμως ότι υπάρχουν πολλά ακόμα 

που θα πρέπει να κάνουμε ενώ υπάρχει έντονη προσ-
δοκία για την υιοθέτηση μακρόπνοων και γενναίων 
πολιτικών που θα στηρίξουν τις τρίτεκνες και πολύ-
τεκνες οικογένειες και ταυτόχρονα θα περάσουν ένα 
ισχυρό μήνυμα στην κοινωνία για την ανάσχεση της 
δημογραφικής γήρανσης.

Στο τραπέζι του διαλόγου υπάρχουν προτάσεις που 
μπορούν να αποτελέσουν μια νέα βάση συζήτησης, 
όπως:
-Μια νέα φορολογική πολιτική με μια νέα διαβάθμιση 

της κλιμάκωσης του αφορολόγητου για οικογένειες 
με πάνω από τρία παιδιά. (Αρμοδιότητα Υπουργείου 
Οικονομικών)
-Μείωση του ΕΝΦΙΑ για τις τρίτεκνες οικογένειες 

κατά 50% για τα πρώτα 100 τ.μ και κατά 75% αντί-
στοιχα για τις πολύτεκνες οικογένειες. (Αρμοδιότητα 
Υπουργείου Οικονομικών)
-Άρση των περιοριστικών διατάξεων για την μετεγ-

γραφή φοιτητών τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογε-
νειών στο πλησιέστερο πανεπιστήμιο από τον τόπο 
διαμονής της οικογένειας. (Αρμοδιότητα Υπουργείου 
Παιδείας)
-Καθιέρωση μειωμένου εισιτηρίου κατά 50% για 

τους γονείς και τα παιδιά τρίτεκνων οικογενειών. (Αρ-
μοδιότητα Υπουργείου Μεταφορών)
-Κατάργηση του φόρου πολυτελούς διαβίωσης για 

όσους τρίτεκνους διαθέτουν αυτοκίνητο 1.928 κ.ε. 
και πάνω, όπως ισχύει και για τα άτομα με αναπηρία 
και τους πολύτεκνους. (Αρμοδιότητα Υπουργείου Οι-
κονομικών)
-Χρηματοδοτικό πρόγραμμα εγκατάστασης φωτο-

βολταϊκών και υποδομών ΑΠΕ για τις τρίτεκνες και 
πολύτεκνες οικογένειες προκειμένου να μειωθεί το 
ενεργειακό κόστος αυτών των νοικοκυριών. (Αρμοδι-
ότητα Υπουργείου Ενέργειας)
-Καθιέρωση φορολογικών και ασφαλιστικών κινή-

τρων για επιχειρήσεις που προσλαμβάνουν εργαζό-
μενους που είναι γονείς τρίτεκνων και πολύτεκνων 
οικογενειών. (Αρμοδιότητα Υπουργείων Οικονομικών 
και Εργασίας)
-Χορήγηση άτοκων στεγαστικών δανείων σε τρίτε-

κνες και πολύτεκνες οικογένειες και προτεραιότητα 
αυτών των οικογενειών στη στέγαση τους μέσα από 
το πρόγραμμα της κοινωνικής αντιπαροχής και το 
πρόγραμμα «Σπίτι μου» (Αρμοδιότητα Υπουργείου 
Εργασίας)
-Αλλαγές στα εισοδηματικά κριτήρια για το επίδομα 

στέγασης και τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες 
(Αρμοδιότητα Υπουργείων Οικογένειας και Οικονομι-
κών)
Κατόπιν των ανωτέρω
Ερωτώνται οι κυρίες και οι κύριοι Υπουργοί
1.Ποιες είναι οι προθέσεις αλλά και οι σχεδιασμοί 

τους σε σχέση με τις προαναφερόμενες προτάσεις;

«Ολοκληρωμένη παρέμβαση και προτάσεις του Σπύρου 
Κουλκουδίνα για τη στήριξη τρίτεκνων και πολύτεκνων 

οικογενειών»

«Όταν μια πρωτοβουλία σου αγκαλιάζεται με τόση 
θέρμη και θετικότητα από τους συμπολίτες σου εδώ 
και 3 συναπτά έτη αισθάνεσαι απέραντη ευγνωμοσύ-
νη και ικανοποίηση. Ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ από 
εμένα και από τους συνεργάτες μου σε όλους τους 
φίλους για την στήριξη της εθελοντικής αιμοδοσίας 
που διοργανώσαμε με σκοπό την συγκέντρωση μονά-
δων αίματος για την κάλυψη των αναγκών του Νοσο-
κομείου Κατερίνης».
Αυτή ήταν η δήλωση του Φώντα Μπαραλιάκου για 

την μαζική ανταπόκριση του κόσμου στην πρόσκληση 
που απηύθυνε ο ίδιος και οι συνεργάτες του Πολι-
τικού του Γραφείου, για συμμετοχή σε εθελοντική 
αιμοδοσία σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας 
του Νοσοκομείου Κατερίνης και το Παράρτημα του 
Ερυθρού Σταυρού Νομού Πιερίας.
Από τις πρώτες πρωινές ώρες στο κτίριο του Ερυ-

θρού Σταυρού, πλησίον του Ιερού Ναού της Αγίας 
Παρασκευής η προσέλευση των εθελοντών αιμο-
δοτών υπήρξε αθρόα. Οικοδεσπότες ο Βουλευτής 

Πιερίας και οι συνεργάτες του που υποδεχόταν τους 
φίλους τους. Η Κινητή Ομάδα Αιμοληψίας του Νοσο-
κομείου Κατερίνης αλλά και ο ίδιος ο κ. Μπαραλιάκος, 
σε άψογο συντονισμό, κατηύθυναν τους εθελοντές 
αιμοδότες ρυθμίζοντας άψογα την διαδικασία.
Η ικανοποίηση για την προσφορά ήταν έκδηλη κα-

θώς συγκεντρώθηκε ένας αξιόλογος αριθμός μονάδων 
αίματος που θα φανούν πολύτιμες για την κάλυψη 
των τρεχουσών αναγκών.
Η αιμοληψία διεξήχθη με βάση όλα τα προβλεπόμε-

να υγειονομικά πρωτόκολλα και οι συμμετέχοντες εί-
χαν διαρκώς ζωγραφισμένο ένα πλατύ χαμόγελο στα 
πρόσωπά τους τόσο κατά την άφιξη όσο και κατά την 
αποχώρηση.
Ο κ. Μπαραλιάκος και οι συνεργάτες του ευχαρίστη-

σαν την ομάδα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Κατε-
ρίνης και τα μέλη του Παραρτήματος του Ερυθρού 
Σταυρού για την άψογη διεκπεραίωση της διαδικασίας 
και την αγαστή συνεργασία.
Με έκδηλη την χαρά για την επιτυχία της πρωτοβου-

λίας η ευχή και ταυτόχρονα δέσμευση όλων ήταν μία: 
« Και του χρόνου με υγεία και πάλι όλοι εδώ! Για τους 
συνανθρώπους μας. Δίνουμε αίμα, δίνουμε ζωή!».

Περίσσευμα προσφοράς στην εθελοντική αιμοδοσία 
του Πολιτικού Γραφείου του Φώντα Μπαραλιάκου
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση16 Τοπικά
Σε ανακοίνωση της κ. Μαρίας Μίχου, πρ. Βουλευτή 
ΠΑΣΟΚ Ν. Πιερίας, αναφέρονται τα εξής:
Το ΕΚΑΣ, που θεσμοθετήθηκε από την κυβέρνηση 
ΠΑΣΟΚ το 1996 κι ελάμβαναν κάθε μήνα οι 
χαμηλοσυνταξιούχοι βάσει εισοδηματικών κριτηρίων, 
καταργήθηκε από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ το 
2016. Ειδικότερα, με την παρ. 4 του άρθρου 
92 του ν.4387/2016 προβλέφθηκε η οριστική 
κατάργηση του ΕΚΑΣ μέχρι την 1.1.2020. Επιπλέον 
η κατάργηση των κατώτατων ορίων συντάξεων του 
ΙΚΑ δημιούργησε σημαντικά προβλήματα επιβίωσης 
στους χαμηλοσυνταξιούχους.
Η κυβέρνηση της ΝΔ αρνείται πεισματικά την 
στήριξη των χαμηλοσυνταξιούχων, με τον Υπουργό 
Εργασίας να απαντά αρνητικά σε κάθε πρόταση 
του ΠΑΣΟΚ για θέσπιση νέου ΕΚΑΣ ή ακόμη και 
κατώτερου πλαφόν στις συντάξεις.
Από 1-1-2021 και μετά, πάνω από 600.000 
χαμηλοσυνταξιούχοι με μεικτή σύνταξη μέχρι 500 
ευρώ, επιβαρύνθηκαν για την αγορά των φαρμάκων 
τους, με άλλα λόγια η πενιχρή σύνταξή τους 
μειώθηκε ακόμη περισσότερο.
Οι μεγάλες και μόνιμες περικοπές των συντάξεων 
και το πάγωμα της αύξησής τους για το διάστημα 
μέχρι το 2022 προκάλεσαν τη βίαιη φτωχοποίηση 
ευρύτερων συνταξιοδοτικών στρωμάτων και 
έκαναν μόνιμη κατάσταση στη χώρα μας την 

συνταξιοδοτική φτώχεια.
Όπως αποδεικνύεται από τα παρακάτω στοιχεία 
σήμερα διαβιούν στα όρια της απόλυτης ή σχετικής 
φτώχειας με μηνιαία σύνταξη:
– 1.114.282 συνταξιούχοι ποσοστό 43,36% 
λαμβάνουν μεικτή σύνταξη γήρατος μέχρι 700€ του 
μήνα.
– 915.345 συνταξιούχοι ποσοστό 37,29% 
λαμβάνουν μεικτή σύνταξη γήρατος μέχρι 600€ το 
μήνα.
– 660.345 συνταξιούχοι ποσοστό 26,88% 
λαμβάνουν μεικτή σύνταξη μέχρι 500€ το μήνα.
Οι περισσότεροι από αυτούς είναι σήμερα οι εν 

δυνάμει δικαιούχοι του νέου ΕΚΑΣ σύμφωνα με τα 
πιο πρόσφατα στοιχεία.
Για αυτό θα πρέπει να επαναθεσπιστεί 
και να χορηγηθεί εκ νέου σε όλους τους 
χαμηλοσυνταξιούχους ή τουλάχιστον σε αυτούς 
που λαμβάνουν μηνιαία σύνταξη ντροπής έως 500 € 
μεικτά (470 € καθαρά).
Θα μπορούσε να εφαρμοστεί και για τους 
συνταξιούχους ένα επίδομα αντίστοιχο με το 
Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα, το Ελάχιστο 
Εγγυημένο Εισόδημα Χαμηλοσυνταξιούχων για 
παράδειγμα, που θα καταβάλλεται σε αυτούς που 
έχουν εισοδήματα χαμηλότερα από τα 8.472,09 
ευρώ και μέχρι τη συμπλήρωση αυτού του ορίου.
Αυξημένες ανάγκες
Η κατάργηση του επιδόματος ανέτρεψε τη ζωή 
περίπου 300.000 χαμηλοσυνταξιούχων και τα 
στοιχεία μαρτυρούν πως οι βασικές ανάγκες συνεχώς 
αυξάνονται χωρίς να ικανοποιούνται .
Για αυτό σήμερα με την έκρηξη της ακρίβειας 
και του πληθωρισμού που δεν είναι συγκυριακά 
φαινόμενα, το ζήτημα της μόνιμης επαναφοράς 
ενός νέου ΕΚΑΣ είναι επιτακτικό και αναγκαίο όσο 
ποτέ άλλοτε, τη στιγμή μάλιστα που καταγράφεται 
υπέρβαση πάνω από 3δισ.ευρώ στα φορολογικά 
έσοδα του προϋπολογισμού του εννιαμήνου του 
2023.

ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΟΥ

«Επιτακτική η ανάγκη επαναφοράς του ΕΚΑΣ»

Άρθρο του Σπύρου Κουλκουδίνα
Βουλευτή Πιερίας Ν.Δ.
Η κυβέρνηση κατέθεσε την τροπολογία για να επε-

κταθεί η θεσμοθέτηση της επιστολικής ψήφου και στις 
εθνικές εκλογές από τη στιγμή που διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει, επί της αρχής, ένα πλαίσιο συναίνεσης για την 
επιστολική ψήφο των Ελλήνων κατοίκων του εξωτερι-
κού στις ευρωεκλογές.
Υπενθυμίζεται ότι η αρχική πρόταση, όπως συμπε-

ριλήφθηκε στο νομοσχέδιο, προέβλεπε την παροχή 
άσκησης του εκλογικού δικαιώματος με επιστολική 
ψήφο για τις ευρωεκλογές και τα εθνικά δημοψηφίσμα-
τα στους εκλογείς εντός επικρατείας ενώ για τους εκλο-
γείς του εξωτερικού θα είναι ο αποκλειστικός τρόπος 
ψηφοφορίας, καθώς δεν θα συγκροτηθούν εκλογικά 
τμήματα.
Φυσική εξέλιξη είναι να δώσουμε επιτέλους αυτό το 

αναφαίρετο δικαίωμα στους Έλληνες του εξωτερικού 
και για τις εθνικές εκλογές.
Οι υπεκφυγές και οι υπαναχωρήσεις είναι κατώτερες 

των περιστάσεων.
Από εκεί και πέρα, είναι εμφανής όχι μόνο η αμηχανία 

αλλά και η αδυναμία του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ να 
τεκμηριώσουν, με πειστικό τρόπο, την αντίθεσή τους 

στην επέκταση της θεσμοθέτησης της επιστολικής 
ψήφου στις εθνικές εκλογές για τους Έλληνες του εξω-
τερικού.
Υπάρχει ένα, απλό ερώτημα που δεν μπορούν να απα-

ντήσουν: γιατί να ισχύει αυτό μόνο για τις ευρωεκλογές 
όπως συμφώνησαν και όχι για τις εθνικές εκλογές;
Η συναίνεση την οποία επικαλούνται και τάχα τορπίλι-

σε η τροπολογία, είναι φαινομενική και προσχηματική. 
Παρά το γεγονός ότι ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ τάχθηκαν 
θετικά επί της αρχής του νομοσχεδίου, τα δύο αυτά 
κόμματα, εγκλωβισμένα στις αντιφάσεις και στις κομ-
ματικές σκοπιμότητες, είχαν αρχίσει να κάνουν δεύτε-
ρες σκέψεις.
Γιατί όταν ψηφίζεις επί της αρχής το νομοσχέδιο, δεν 

μπορεί να έρχεσαι εκ των υστέρων και να θέτεις ζητή-
ματα αντισυνταγματικότητας.
Παράλληλα το ΠΑΣΟΚ κατέθεσε, εκ των υστέρων, 

τροπολογία που δεν επιτρέπει σε όλους τους πολίτες 
που διαμένουν στην Ελλάδα να συμμετέχουν στις ευ-
ρωεκλογές με επιστολική ψήφο αλλά περιορίζει αυτό το 
δικαίωμα μόνο σε ειδικές κατηγορίες όπως ηλικιωμένοι, 
άτομα με αναπηρία, φοιτητές, εποχικοί εργάτες καθώς 
και σε όλους τους απόδημους Έλληνες.
Δηλαδή ενώ υπήρχε ήδη ένα νομοσχέδιο, που το 

ΠΑΣΟΚ είχε ταχθεί θετικά ως προς αυτό επί της αρχής, 
στη συνέχεια κατέθεσε μια τροπολογία με αντίθετο πε-
ριεχόμενο.
Πολύ φοβάμαι ότι οι κομματικές σκοπιμότητες και οι 

τακτικισμοί έχουν εξοβελίσει τη λογική.
Συνιστά μήπως πραξικόπημα όπως ακούστηκε από κά-

ποιους, η παροχή του δικαιώματος στους Έλληνες του 
εξωτερικού να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα με 
επιστολική ψήφο. Το πρόβλημα όσων αντιδρούν είναι 
το γεγονός ότι η συγκεκριμένη διάταξη ήρθε με τροπο-
λογία ή η ουσία και το περιεχόμενο;
Στην πραγματικότητα, η αντιπολίτευση επιστρέφει 

στις ίδιες λογικές που εδώ και 50 χρόνια όρθωσαν αξε-
πέραστα εμπόδια στους Έλληνες του εξωτερικού και 
δεν τους επιτρέπουν να ασκήσουν το εκλογικό τους 
δικαίωμα.
Η δική μας θετική ψήφος στην τροπολογία είναι μια 

ψήφος με τα μάτια στραμμένα στο μέλλον, σε μια 
Ελλάδα που αγκαλιάζει όλα τα παιδιά της, σε μια δημο-
κρατία πλατεία και μεγάλη που δεν φοβάται τη συμμε-
τοχή των πολιτών.
Η παροχή του δικαιώματος της επιστολικής ψήφους 

στις εθνικές εκλογές για τους Έλληνες του εξωτερικού 
έχει εθνική, ηθική και δημοκρατική διάσταση.

Αλήθειες και υπεκφυγές για την επιστολική ψήφο

Την ίδρυση νέου Τμήματος με αντικείμενο τη Διοίκη-
ση Ναυτιλιακών Μεταφορών στην πόλη της Κατερίνης 
προτείνει με επιστολή του στον Υπουργό Παιδείας, Θρη-
σκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη ο 
Βουλευτής Πιερίας, Φώντας Μπαραλιάκος.
Ο Βουλευτής επισημαίνει στο επιστολικό του κείμενο 

την ανοδική πορεία, σε εγχώριο αλλά και σε παγκόσμιο 
επίπεδο, των κλάδων των logistics και των μεταφορών 
αλλά και τις επενδυτικές ευκαιρίες που ανοίγονται στο 
μέλλον, ειδικά για την πατρίδα μας. Η Ελλάδα πληροί 
τις δυνατότητες να μετασχηματιστεί σε έναν σημαντικό 
κόμβο της εφοδιαστικής αλυσίδας για την Ευρώπη, σε 
ένα στρατηγικής σημασίας σταυροδρόμι μεταξύ Ανατο-
λής και Δύσης.
Στο ως άνω πλαίσιο, ο κ. Μπαραλιάκος πρότεινε στον 

Υπουργό Παιδείας κ. Κυριάκο Πιερρακάκη, την ίδρυ-
ση νέου Τμήματος του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.), με έδρα την Κατερίνη, το οποίο 

θα διδάσκει ακαδημαϊκά και θα ερευνά, αντικείμενα που 
αφορούν τη Διοίκηση Ναυτιλιακών Μεταφορών, 
σε συνδυασμό με τις σύγχρονες εξελίξεις στις νέες τε-
χνολογίες.
Η ίδρυση ενός νέου Τμήματος με αντικείμενο τη Διοί-

κηση Ναυτιλιακών Μεταφορών στην πόλη της Κατερί-
νης, συνδυαστικά με την ύπαρξη του Τμήματος Εφο-
διαστικής Αλυσίδας που ήδη λειτουργεί τα τελευταία 
20 χρόνια με μεγάλη επιτυχία, συνιστά εξέλιξη που θα 
καταστήσει την περιοχή ως τον μοναδικό ακαδημα-
ϊκό πόλο Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας και 
Ναυτιλιακών Μεταφορών στη Β. Ελλάδα.
Τα οφέλη, μάλιστα, όπως τα σταχυολογεί ο Βουλευ-

τής Πιερίας, από τη συνχωροθέτηση και συνεργασία 
των δύο Τμημάτων, τόσο σε ακαδημαϊκό, όσο και σε 
ερευνητικό επίπεδο, θα είναι πολλαπλασιαστικά, ενώ 
σημαντικό είναι και το γεγονός ότι τα δύο Τμήματα θα 
μπορούν να αξιοποιούν κοινές -εξειδικευμένες- εργαστη-

ριακές υποδομές που ήδη υφίστανται και που προβλέπε-
ται να αναπτυχθούν στο campus.
Η πρωτοβουλία του Βουλευτή Πιερίας για την ίδρυση 

του νέου τμήματος προέκυψε μετά από μακρά συζήτη-
ση και πρόταση από την Διοίκηση του Τμήματος Εφοδι-
αστικής Αλυσίδας του ΔΙΠΑΕ στην Κατερίνη και βρίσκει 
σύμφωνους τις αρχές και τους φορείς της Πιερίας.
Ολοκληρώνοντας την επιστολή του ο Βουλευτής Πι-

ερίας καλεί τον Υπουργό Παιδείας να συνεξετάσει όλα 
τα ενδεχόμενα για την ίδρυση του νέου Τμήματος, 
λαμβάνοντας υπόψη τόσο τα συγκριτικά πλεονεκτήματα 
που αναφέρθηκαν ανωτέρω, το πνεύμα συναίνεσης της 
τοπικής κοινωνίας, την ύπαρξη των εγκαταστάσεων και 
της υφιστάμενης τεχνογνωσίας και φυσικά τη διεθνή 
προοπτική του, που θα ενισχύσει την ικανότητα προ-
σέλκυσης φοιτητών από το εξωτερικό, γεγονός που 
αποτελεί στρατηγικό στόχο του Διεθνούς Πανεπιστημί-
ου της Ελλάδος.

Την ίδρυση νέου τμήματος Διοίκησης Ναυτιλιακών Μεταφορών 
στην Κατερίνη προτείνει στο Υπουργείο Παιδείας 

ο Βουλευτής Πιερίας Φ. Μπαραλιάκος
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Άκρως ενδιαφέρουσα η ημερίδα με θεματολόγιο 
την Τεχνική Νοημοσύνη που πραγματοποίησε την 
Κυριακή 28 Ιανουαρίου 2024, στο Συνεδριακό Κέντρο 
Κατερίνης, το τμήμα «Ολύμπιος Ζευς-HJ-39» Κατερί-
νης της AHEPA HELLAS.
Αξιόλογοι εισηγητές, παρουσία πολυάριθμου ακρο-

ατηρίου, ανέπτυξαν το θέμα «Άνθρωπος και Μέλλον 
4.0 - Ανιχνεύοντας την καινοτομία στην εποχή της 
Τεχνικής Νοημοσύνης». Η ημερίδα υλοποιήθηκε υπό 
την αιγίδα της AHEPA HELLAS DISTRICT 25.
Προλογίζοντας την εκδήλωση ο Πρόεδρος του 

τμήματος Κατερίνης «Ολύμπιος Ζευς-HJ-39» και 
Αντιπρόεδρος Οικογενειακής και Ατομικής Αριστείας 
του διοικητικού συμβουλίου της AHEPA HELLAS, Δρ 
Παναγιώτης Ταρενίδης, ευχαριστώντας και καλωσο-
ρίζοντας όλους, επισήμανε: «Η φετινή χρονιά για το 
τμήμα μας, ξεκινάει με ενημερωτική ημερίδα αναφο-

ρικά με τις προκλήσεις, ευκαιρίες, 
αλλά και κινδύνους που έχουμε 
να αντιμετωπίσουμε με την είσο-
δο στην καθημερινότητα μας με 
εκθετικούς ρυθμούς της Τεχνητής 
Νοημοσύνης, ενώ η προσαρμοστική 
ικανότητα του ανθρώπου ακολουθεί 
γραμμική εξέλιξη».
Ο πρώην Κυβερνήτης της AHEPA 

HELLAS, Κωνσταντίνος Βαρσάμης, 
εκπροσωπώντας την οργάνωση, με-
τέφερε τον χαιρετισμό του Κυβερ-
νήτη Χρήστου Καραπιπέρη και των 
μελών, τονίζοντας: «Το πλαίσιο της 
σημερινής ημερίδας, Άνθρωπος και Μέλλον 4.0, ξε-
κίνησε στο προ διετίας συνέδριο της AHEPA HELLAS 
που πραγματοποιήθηκε στην Κατερίνη με αφορμή τα 
εκατοντάχρονα της οργάνωσης. Σήμερα είμαστε και 
πάλι εδώ γιατί η επιλογή μας αυτή παίρνει σάρκα και 
οστά και βέβαια χαιρόμαστε πολύ για αυτό. Σύντομα 
θα πάμε σε μεγαλύτερες ανακοινώσεις για αυτό το 
σημαντικό ζήτημα της Τεχνικής Νοημοσύνης».
Οι ομιλητές
Ο Δημήτριος Λακασάς, συγγραφέας και CEO της 

Olympia Electronics, ανέπτυξε αναλυτικά το θέμα «Ο 
Άνθρωπος 4.0 στην εποχή της Τεχνητής Νοημοσύ-
νης», προσδίδοντας παράλληλα έμφαση στην ηθική 
διάσταση των τεχνολογιών του μέλλοντος. Πρότεινε 
τη δημιουργία ηθικών κανόνων σε επίπεδο Ηνωμένων 
Εθνών, λέγοντας μεταξύ άλλων: «Μας απασχολεί το 
πως θα μπορέσει ο άνθρωπος να δαμάσει την Τεχνική 
Νοημοσύνη ή ακόμα και να την εξαφανίσει. Σε αυτό 
το τεράστιο δίλλημα για την ανθρωπότητα, προσω-
πικά πιστεύω ότι ο άνθρωπος θα καταφέρει να κάνει 
καλή χρήση της Τεχνικής Νοημοσύνης. Αυτό συνέβη 
και στις τρεις προηγούμενες Βιομηχανικές Επαναστά-
σεις, αυτό θα συμβεί και στην τέταρτη».
O Μπάμπης Μιχαηλίδης, Διευθυντής του AHEPA 

Forum Mellon 4.0, αναλύοντας το θέμα «Υπερασπίζο-
ντας τον Ελληνισμό μέσω της καινοτομίας», ανα-
φέρθηκε στον ρόλο της AHEPA HELLAS στην ορθή 
ερμηνεία και προάσπιση του Ελληνισμού στη νέα 
εποχή που ξημερώνει, μάλιστα σε μια περίοδο που 
είμαστε απροετοίμαστοι και χρειαζόμαστε ενημέρωση 
στο πως θα αντιδράσουμε. Σταχυολόγησε τη δυναμι-
κή της καινοτομίας η οποία προσφέρει αξία και λύσεις 
στη ζωή μας. 
«Μεταξύ των αρνητικών της τέταρτης Βιομηχανικής 

Επανάστασης, μετά το έτος 2030, η επέλαση των 
ρομπότ θα μειώσει κατά το 1/5 τις θέσεις εργασίες σε 
παγκόσμια αναφορά, ενώ σε θετική διάσταση είναι ότι 
θα υπάρξει τεράστια οικονομική ανάπτυξη. Μια ακόμα 
παράμετρος είναι ότι θα προκύψει μεγάλη κοινωνική 
ανισότητα» υπογράμμισε ο κ. Μιχαηλίδης.
Τιμητική διάκριση
Υλοποιώντας τη φιλοσοφία των απονομών Επαίνων 

Αριστείας σε πρόσωπα με συμβολή στο κοινωνικό μας 
γίγνεσθαι, το τμήμα «Ολύμπιος Ζευς-HJ-39» Κατε-
ρίνης της AHEPA HELLAS, ο κ. Ταρενίδης απένειμε 
την ανάλογη σημαντική διάκριση στον Κατερινιώτη 
καθηγητή Ιατρικής του ΑΠΘ, Δρ Γεώργιο Παπαζήση, 
παρουσιάζοντας στο κοινό το αξιόλογο βιογραφικό 
του τιμώμενου προσώπου.
Ο κ. Παπαζήσης πέρα των ευχαριστιών του στάθηκε 

στη σχέση της Υγείας με την Τεχνική Νοημοσύνη, 
στους προβληματισμούς της ιατρικής οικογένειας 
γύρω από τα νέα δεδομένα καθώς και τις προοπτικές 
που προδιαγράφονται, τονίζοντας: «Η Τεχνική Νοη-
μοσύνη βρίσκει και θα βρει και στα επόμενα χρόνια 
εφαρμογές στην κλινική πράξη όλων των ιατρικών 
ειδικοτήτων, με κυρίαρχη την απεικονιστική ειδικότη-
τα, αλλά και ευρύτερα. 
Ήδη οι φαρμακοβιομηχανίες επενδύουν σημαντικά 

κεφάλαια στην έρευνα νέων φαρμάκων μέσω της 
Τεχνικής Νοημοσύνης, η οποία μας απασχολεί επιπρό-
σθετα στο πως θα συμβάλλει στην αντιγήρανση του 
πληθυσμού και στην παροχή περισσότερων δεδο-
μένων στην υπόθεση της υγείας των συνανθρώπων 
μας.» 
Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με ερωτήσεις των παρευ-

ρισκόμενων. 
Την ημερίδα παρακολούθησαν και τίμησαν με την 

παρουσία τους, ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη, 
πατέρας Δημήτριος Γκόλιας, οι Βουλευτές Πιερίας 
Ξενοφών Μπαραλιάκος, Σπυρίδων Κουλκουδίνας, 
Κομνηνός Δελβερούδης, ο εκπρόσωπος της Υφυ-
πουργού Ανάπτυξης Άννας Μάνη-Παπαδημητρίου 
Θεόδωρος Σιαμάγκας, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 
Σοφία Μαυρίδου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμ-
βουλίου Κατερίνης και η Αναπληρώτρια Δημάρχου 
Χαράλαμπος Μπρουσκέλης και Ελίνα Διαμαντοπούλου 
αντίστοιχα, οι Πρόεδροι του Επιμελητηρίου Πιερίας 
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, Ιατρικού Συλλόγου Πιερίας 
Ηρακλής Τσανικίδης, Δικηγορικού Συλλόγου Κατε-
ρίνης Ασημίνα Στρίμπα, ο εκπρόσωπος της Ταξιαρ-
χίας, ανθυπολοχαγός Αθανάσιος Περιστερόπουλος, 
οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Κεντρικής Μακεδονίας 
Αθανάσιος Λιακόπουλος-Τομεάρχης Επιστημονικών 

Φορέων Κ.Μ. και Χρυ-
σαυγή Δριστά-Λαφατζή, 
ο πρώην Βουλευτής και 
Δήμαρχος Κατερίνης, 
Σάββας Χιονίδης και η 
Διευθύντρια Πρωτο-
βάθμιας Εκπαίδευσης 
Νόπη Τριανταφυλλίδου, 
εκπρόσωποι φορέων 
και πολίτες. 
Στην παρουσίαση της 

εκδήλωσης ο υπογρά-
φων το κείμενο Περι-
κλής Χατζηγιάννης.

«ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝ 4.0 - ΑΝΙΧΝΕΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 
ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ»

Επιτυχής η ημερίδα του «Ολύμπιος Ζευς»-Κατερίνη 
της ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ
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Η οικονομική εξυγίανση της επιχείρησης καθώς και 
η διαφάνεια στη διαχείριση αποτελούν τους βασικούς 
στόχους που θέτει η νέα διοίκηση της ΔΕΥΑΚ, με γνώ-
μονα την προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος. 
Στους νέους στόχους αναφέρθηκε κατά την πρώτη 

συνεδρίαση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου που συ-
νεδρίασε την Παρασκευή 26 Ιανουαρίου 2024, ο νέος 
Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Σάββας Οφείδης, ο οποίος 
υπογράμμισε μεταξύ άλλων την ανάγκη για ουσιαστική 
αλλαγή στον τρόπο της λειτουργίας της επιχείρησης.
Στην κατεύθυνση αυτή, το Διοικητικό Συμβούλιο 

αποφάσισε κατά πλειοψηφία τη ματαίωση τριών 
διαγωνιστικών διαδικασιών, ύψους 1 εκ. ευρώ που 
αφορούν στον έλεγχο, λειτουργία και συντήρηση των 
Αντλιοστασίων Ύδρευσης και Αποχέτευσης, στις επι-
σκευές του Η/Μ εξοπλισμού και στην προμήθεια και 
τοποθέτηση Η/Μ εξοπλισμού. 
Επιπλέον, ο κ. Οφείδης αναφέρθηκε στους στόχους 

που θέτει η νέα διοίκηση για την επενδυτική στρατη-
γική και τη βιωσιμότητα της επιχείρησης τα επόμενα 
χρόνια, διασφαλίζοντας την ποιότητα των παρεχό-
μενων υπηρεσιών, την ποσότητα και ποιότητα του 
νερού, καθώς και την προστασία του περιβάλλοντος, 
την ορθολογική διαχείριση των υδάτων και των υγρών 
αποβλήτων.

Να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης 
συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο. 
Η σύνθεση του νέου Δ.Σ προήλθε μετά την απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης που όρισε τόσο 
τα τακτικά όσο και τα αναπληρωματικά μέλη.
Το νέο Δ.Σ.
Πρόεδρος: Σάββας Οφείδης
Αντιπρόεδρος: Ορέστης Φώτης
Τακτικά μέλη
Διαμαντοπούλου Ευαγγελία 
Κοκαβίδης Γεώργιος 
Παγωνίδης Ελευθέριος 
Κεραμιδιώτης Ευστάθιος 
Μπουσνάκης Αστέριος 
Κασιμίδης Αριστείδης – μέλος «Μουσείο Πόλης» 

Αναγνωστόπουλος Φάνης
Παλάγκα Ευαγγελία 
Καλιακός Σοφοκλής 
Αναπληρωματικά μέλη
Μιχαήλ Γεωργιάδης
Ιορδανίδης Παναγιώτης
Τσιουκάνης Κωνσταντίνος
Λάζος Χρήστος
Καρυπίδης Σάββας
Συμεωνίδης Ιωάννης
Κυριακίδης Γεώργιος
Παρλαπάνης Ιάσων «Μαστόδοντας»
Ηλιάδης Σταύρος
Ευαγγελοπούλου Ελένη
Κατανάς Νικόλαος

«ΤΟ Δ.Σ. ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΗ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΤΡΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΥΨΟΥΣ 1 ΕΚ. ΕΥΡΩ»

«Η οικονομική εξυγίανση και η διαφάνεια στόχοι 
της νέας διοίκησης της ΔΕΥΑΚ»

Γράφει ο Θόδωρος Σιαμάγκας
Εκπαιδευτικός 
Μαθήτριες Δ’ Δημοτικού τσακώθηκαν σε τέτοιο 

σημείο που χρειάστηκαν πέντε δάσκαλοι για να τις 
χωρίσουν και να μεταφερθούν στο νοσοκομείο με 
ρήξη εσωτερικών οργάνων.
Δεκαεξάχρονος τραυμάτισε με κατσαβίδι δύο συνο-

μηλίκους του.
Ανήλικες χτυπούν και ληστεύουν ανήλικες.
Παρέες εφήβων εκφοβίζουν και ληστεύουν.
Μαθητής επιτίθεται με γροθιές στην κοιλιά σε 

έγκυο αναπληρώτρια καθηγήτριά του…
Η μετά-covid εποχή πέταξε τις μάσκες και φόρεσε 

εγκληματικές κουκούλες σε παιδιά και εφήβους. Δη-
μόσια, ιδιωτικά σχολεία, πλατείες, στάσεις λεωφορεί-
ων, δρομάκια γίνονται καθημερινά μάρτυρες του πιο 
σκληρού προσώπου των παιδιών μας. Συμπεριφορές 
νονών και μπράβων σε άγουρα κορμιά, οι οποίες 
μετατοπίζονται με άνεση στους γονείς που αναλαμ-
βάνουν να τις «ξελασπώσουν».

Το φαινόμενο αφορά ολόκληρη την κοινωνία και 
πρωτίστως τους εκπαιδευτικούς που, πέρα από την 
καθημερινή τους επιβίωση, βλέπουν στα αγριεμένα 
πρόσωπα των μαθητών να διακυβεύεται η σωματι-
κή, ψυχική και επαγγελματική τους ακεραιότητα. Ο 
εκπαιδευτικός και παιδαγωγικός ρόλος του δασκάλου 
και καθηγητή μετατρέπεται τον τελευταίο καιρό, σε 
εκείνον του αστυνομικού, του εισαγγελέα, του ευ-
άλωτου εργαζόμενου που ανησυχεί καθημερινά για 
την ομαλή και αναίμακτη λήξη του ωραρίου του. Η 
ενίσχυση της κοινωνικής αγωγής και της ενσυναί-
σθησης μέσω της ανθρωπιστικής παιδείας είναι αδι-
αμφισβήτητες στο ελληνικό σχολείο.
Το πρόβλημα, παρόλα αυτά χρήζει πρακτικότερων 

λύσεων. Η καθημερινή και όχι εβδομαδιαία παρουσία 
ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών στις σχολι-
κές μονάδες όλων των βαθμίδων, η επάνδρωσή τους 
με νοσηλευτικό προσωπικό, η ουσιαστική και χωρίς 
προκαταλήψεις επικοινωνία με τους γονείς, είναι 
μερικά μόνο από τα ζητήματα που απαιτούν άμεση 

λύση.
Η Πολιτεία μας 

αναγνωρίζει την ικα-
νότητα να εκπαιδεύ-
ονται τα παιδιά από 
εμάς κι όχι να «παι-
δεύονται» εκπαιδευ-
τικοί, μαθητές και 
ολόκληρη η κοινω-
νία από τα απότοκα 
των δυσλειτουργιών 
της.
Η βία δεν έχει κα-

μία θέση και καμία σχέση με την Παιδεία. Γιατί όπου 
κυριαρχεί η μία, εξουδετερώνεται η άλλη.
Είμαστε υποχρεωμένοι να στηρίξουμε την Παιδεία 

στον αγώνα της κατά της Βίας γιατί διαφορετικά το 
Σήμερα θα εξουδετερώσει το Αύριο. Κι όποιος επι-
τρέπει να συμβαίνει αυτό είναι ήδη υπόλογος εγκλη-
ματικής ενέργειας.

Εφηβική βία – Καμία σχέση με την Παιδεία – Καμία θέση 
στα σχολεία!

Σε πολύ θερμό κλίμα συναντήθηκε η Υφυπουργός 
Ανάπτυξης κυρία Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου με τα 
μέλη του Συλλόγου των εν Θεσσαλονίκη Λιτοχωρι-
τών, στην εκδήλωση για την κοπή της βασιλόπιτας, 
την οποία ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γρεβενών, κ. Δαυίδ, με καταγωγή από το Λιτόχωρο.
Η Υφυπουργός αντάλλαξε εγκάρδιες ευχές με τους 

συμπολίτες της και συνεχάρη τον Πρόεδρο κ. Θεό-
δωρο Κάκκαλο και τα μέλη του ιστορικού αυτού συλ-
λόγου, που από το 1934, κρατά ζωντανή την ένδοξη 
ιστορία, τα ήθη και τα έθιμα της περιοχής.
Με ιδιαίτερη συγκίνηση, οι Λιτοχωρίτες της Θεσσα-

λονίκης απέτισαν φόρο τιμής στη μνήμη του Προστά-
τη τους Αγίου Διονυσίου του εν Ολύμπω και στους 

καπετάνιους του Λιτοχώρου, με τραγούδια και ποιή-
ματα που αντηχούσαν την κληρονομιά και την αγάπη 
τους για τη θάλασσα, με χαρακτηριστική αναφορά 
στα «μαύρα καράβια», που έχουν σταυρό στην πρύ-
μνη τους, μάλαμα στο κατάρτι.
Συγκινητική ήταν η στιγμή της βράβευσης των Πρώ-

ην προέδρων του συλλόγου για την πολύτιμη προ-
σφορά τους.
Κλείνοντας, η Υφυπουργός 

Ανάπτυξης ευχήθηκε «Καλή 
χρονιά στους εν Θεσσαλονί-
κη Λιτοχωρίτες» και τόνισε 
τη σημασία της Ιεράς Μο-
νής του Αγίου Διονυσίου εν 
Ολύμπω, ως προστάτη και 
πολιούχου, υπογραμμίζο-
ντας την ιστορική και πνευ-
ματική σημασία της στην 
τοπική κοινότητα.

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα – Μάνη Παπαδημητρίου 
στην Εκδήλωση του «Συλλόγου των εν Θεσσαλονίκη 

Λιτοχωριτών»
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Κοσμοσυρροή το απόγευμα της Κυριακής 28 Ιανουα-
ρίου στην Ενημερωτική Εκδήλωση που διοργάνωσε η 
Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
με αφορμή το νομοσχέδιο που προωθεί η Κυβέρνηση 
για τον γάμο ζευγαριών του ίδιου φύλου.
Πλήθος κόσμου κάθε ηλικίας κατέκλυσε από νωρίς τον 

Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης για 
να παρακολουθήσει την ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτη κ. Γεωργίου, ο οποίος ανέλυσε διεξοδικά τη 
θέση της Εκκλησίας και εξέφρασε την αντίθεσή του στο 
νομοσχέδιο, στη βάση των αποφάσεων της πρόσφατης 

συνεδρίασης της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκ-
κλησίας της Ελλάδος.
Όπως τόνισε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώρ-

γιος «Η συνεδρίαση αυτή των Μητροπολιτών όλης της 
Ελλάδας ήταν σημαντική για την ιστορία και μαρτυρία 
της Εκκλησίας μας. Ιδιαίτερα όμως για εμάς, τους κατοί-
κους της Πιερίας, ήταν ακόμη πιο σημαντική, διότι συνέ-
πεσε με την εορτή του Προστάτου και Εφόρου μας, του 
Οσίου Πατρός ημών Διονυσίου του εν Ολύμπω». 
Και συνέχισε λέγοντας ότι «Η διδασκαλία της πίστης 

μας είναι ξεκάθαρη στο ζήτημα αυτό. Ο Θεός έπλασε 
εξαρχής έναν άνδρα και μια γυναίκα και τους ευλόγησε 
λέγοντας: “αὐξάνεσθε καί πληθύνεσθε” (Γεν. α΄ 27-
28), “και έσονται οι δύο εἰς σάρκα μίαν” (Γεν. β΄ 24). 
Επομένως αυτή μόνο την ένωση όρισε ο Δημιουργός 
και αυτή μόνο ευλόγησε. Η ένωση αυτή – που αποτελεί 
“μυστήριον μέγα” κατά τον Απ. Παύλο – οδηγεί στη 
δημιουργία της οικογένειας και συμπληρώνεται με τη 
γονεϊκότητα, ως δώρο Θεού και προίκισμα της φύσης. 
Το προωθούμενο νομοσχέδιο, αλλοιώνει, φθείρει, υπο-
νομεύει και καταργεί τον ιερό θεσμό του γάμου και της 
οικογένειας».
Ιδιαίτερα ισχυρή ήταν και η παρουσία των νέων της 

πόλης της Κατερίνης με πανό και συνθήματα κατά του 
νομοσχεδίου που αφορά τον γάμο των ομόφυλων ζευ-

γαριών, στην αρχή και μετά το πέρας της εκδήλωσης.
Τις προσεχείς ημέρες θα ακολουθήσουν και άλλες 

παρόμοιες δράσεις, στην Κατερίνη, το Λιτόχωρο, το Αι-
γίνιο, τον Λόφο, τον Κορινό, με επίκεντρο και την εορτή 
της Υπαπαντής του Κυρίου, η οποία παραδοσιακά συν-
δυάζεται με τη Γιορτή της Μητέρας και της Οικογένειας. 

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Βροντερό «Όχι» της Κατερίνης στο νομοσχέδιο 
για τον γάμο των ομόφυλων ζευγαριών 
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 
ΜΑΣ «ΕΒΑΛΑΝ ΤΑ ΓΥΑΛΙΑ» ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ

Απόλυτα πετυχημένη 
ήταν η αγροτική εκδή-
λωση διαμαρτυρίας στο 
Αιγίνιο την περασμένη 
Παρασκευή 26 Ιανουαρίου, 
το πρωί, που συνδιοργά-
νωσαν ο υπό σύσταση 
Αγροτικός Σύλλογος 
Δήμου Πύδνας - 
Κολινδρού, μαζί με τη 
νέα Δημοτική Αρχή, μπροστά από το Δημαρχείο της πόλης.
Ο νέος Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης απέδειξε 

από την πρώτη στιγμή ότι θα είναι κοντά και στους δημότες αγρότες του, δίνοντάς 
τους την ευκαιρία να διοργανώσουν μια πρωτόγνωρα πετυχημένη εκδήλωση 
διαμαρτυρίας, με τη συμμετοχή όλων των παραγωγικών και θεσμικών φορέων 
όχι μόνον της Βόρειας Πιερίας αλλά και ολόκληρου του Νομού Πιερίας. Δεν 
είναι υπερβολή να πούμε πως οι αγρότες της Βόρειας Πιερίας έβαλαν τα 
γυαλιά σε όλους μας, βγάζοντας απλά, αλλά καθόλου εύκολα, τα τρακτέρ τους 
και διεκδικώντας το μέλλον το δικό τους και των οικογενειών τους με τα 
δίκαια αιτήματά τους. 
Ειλικρινά, στα 39 συναπτά έτη που υπηρετώ το αγροτικό ρεπορτάζ σε 

αυτόν τον τόπο, ουδέποτε είδα τόση αποφασιστικότητα, υπευθυνότητα και 
πάθος σε νέους σε ηλικία αγρότες που κατέβηκαν στον δρόμο.
Κάτι το υγιές και αποδοτικό για τον πρωτογενή τομέα της Βόρειας Πιερίας γεννιέ-

ται, με μπροστάρη και ηθικό αυτουργό τον Δήμαρχο Πύδνας - Κολινδρού 
Χρήστο Κομπατσιάρη και μονόδρομος αποτελεί το γεγονός να έχει επιτυχία 
στο άμεσο μέλλον…

Αρωγός στο εγχείρημα η νέα Δημοτική Αρχή του Χρήστου Κομπατσιάρη
ΠΡΟΣ ΙΔΡΥΣΗ ΕΝΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΔΝΑΣ - 

ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΩΝ 14 ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Την ώρα που τα προβλήματα του αγροτικού 
κόσμου εντείνονται στον τόπο μας, στην Βόρεια 
Πιερία οι αγρότες οργανώνονται και ετοι-
μάζονται να δημιουργήσουν τον δικό τους, 
πρώτο Αγροτικό Σύλλογο Δήμου Πύδνας 
- Κολινδρού, όπως πληροφορούμαι, τις αμέσως 
επόμενες ημέρες.
Καλύτερη δυνατή συγκυρία για κάτι τέ-

τοιο δεν θα μπορούσε να υπάρχει, καθώς ο 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών και 
αρμόδιος Αγροτικής Ανάπτυξης του Δήμου 
Πύδνας - Κολινδρού Νίκος Τσιμτσιούδας, είναι 
ένας έμπειρος και μπαρουτοκαπνισμένος αγρό-
της και αυτοδιοικητικός παράγοντας της περιοχής, που στηρίζει, όπως και ο νέος 
Δήμαρχος Χρήστος Κομπατσιάρης, το όλο εγχείρημα.
Σύντομα λοιπόν πρόκειται να δημιουργηθεί με καταστατικό και εκλογική 

διαδικασία αυτός ο Αγροτικός Σύλλογος Δήμου Πύδνας - Κολινδρού, 
που θα τον αποτελούν αγρότες -νέοι σε ηλικία θέλω να πιστεύω- από τις 14 
συν 2 συνολικά τοπικές κοινότητες, του εν λόγω Δήμου [ήτοι εκτός από 
Αιγίνιο, Κολινδρό και οι Τ.Κ.(αλφαβητικά) Αλωνίων, Καστανιάς, Καταχά, 
Λιβαδίου, Μακρυγιάλου, Μεθώνης, Ν. Αγαθούπολης, Παλαιόστανης, Π. 
Ελευθεροχωρίου, (Πύδνας) Κίτρους, Ρυακίων και Σφενδάμης].
Μάλιστα η νέα Δημοτική Αρχή σκοπεύει να παραχωρήσει στον Σύλλογο χώρο 

όπου να μπορεί να στεγαστεί και να λειτουργήσει στον Μακρύγιαλο. Θα 
πρέπει εδώ να αναφερθεί πως κάτι παρόμοιο επιχειρήθηκε να γίνει από αγρό-
τες της Βόρειας Πιερίας πριν από 8 χρόνια, αλλά τότε η προσπάθεια δεν ευο-
δώθηκε…
Χαιρετίζεται πάντως η ιδέα και εύχομαι σύντομα να δούμε όλο αυτό να λαμ-

βάνει σάρκα και οστά!

HABEMUS PAPAM 
ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΕΧΟΥΜΕ (ΝΕΟ) ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΣΤΟΝ ΟΠΕΚΕΠΕ

Μετά από αρκετά μεγάλη και μάλλον αδικαιολόγητη καθυστέρηση, το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης προχώρησε επιτέλους στον ορισμό της νέας δι-
οίκησης (Προέδρου) στον ΟΠΕΚΕΠΕ, τον κορυφαίο αυτόν Οργανισμό απ τον οποί-
ον εξαρτώνται άμεσα οι αγρότες και κτηνοτρόφοι όλης της χώρας.
Νέος Πρόεδρος λοιπόν, αναλαμβάνει ο Κυριάκος Μπαμπασίδης, που ασφαλώς 

και δεν αποτελούσε είδηση, έτσι όπως έγινε η όλη κατάσταση…
Έτσι λοιπόν, έχουμε και λέμε: Νέος Πρόεδρος ο Κυριάκος Μπαμπασίδης 

Δικηγόρος το επάγγελμα, Αντιπρόεδρος ο Λευτέρης Ζερβός, επί-
σης Αντιπρόεδρος ο Γιάννης Κουρδής, Γενική Διευθύντρια η Μελιτίνη 
Οικονομάκη, εκπρόσωπος 
του Υπουργείου (κατά σειρά) ο 
Δημήτρης Καρατζάς, η Ασπασία 
Αντωνοπούλου και ο Γιάννης 
Γλεντζάκης, εκπρόσωπος του 
Επιμελητηρίου ο Ευθύμιος Σπυρίδης 
και η Ανδρονίκη Άννα Βασιλούλη.
Σημειώνεται πως αναπληρωτής του 

Πρόεδρου του Δ.Σ., όταν απουσιά-
ζει ή κωλύεται, ορίζεται ο Λευτέρης 

Ζερβός, προσωρινός Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου. Τέλος θα πρέπει 
να αναφερθεί πως η θητεία της Γενικής Διευθύντριας και των μελών του ανωτέρω 
Διοικητικού Συμβουλίου είναι 3ετής, αν και αυτό μην το θεωρήσουμε και από-
λυτα σίγουρο.
Σιδεροκέφαλοι λοιπόν και μακροημέρευση με αποτελεσματικότητα και ου-

σία…

ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΠΛΕΟΝ 1-4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 ΣΤΗΝ ΔΕΘ 
Η ΚΛΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 30η AGROTICA

H παγκόσμια τεχνολογία από όλο το φάσμα της 
αγροτικής επιχειρηματικότητας θα είναι παρούσα 
και στην 30η Agrotica από μεθαύριο Πέμπτη 1 
μέχρι και την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2024 
στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης. Η 
Agrotica του 2024 θα αποτελέσει σημείο αναφο-
ράς για τον αγροτικό κλάδο στα Βαλκάνια και στη 
Ν.Α. Ευρώπη, ενώ με τη διεθνή της ακτινοβολία θα 
συμβάλλει ουσιαστικά στο «άνοιγμα» νέων αγορών 
για την ελληνική αγροτική παραγωγή. Όλοι οι τομείς 
της γεωργίας, τα προϊόντα, οι υπηρεσίες, οι παρα-
γωγικές και εμπορικές επιχειρήσεις, η καινοτομία και 
η πιο σύγχρονη αγροτική τεχνολογία συναντώνται 
στην Agrotica. Η δυναμική του πρωτογενούς 
τομέα, που αντεπεξήλθε των προκλήσεων της 
πανδημίας, τα Σχέδια Βελτίωσης που αλλάζουν το «πρόσωπο» της γεωργίας και 
οι τελευταίες καινοτομίες στο αγροτικό πεδίο θα αποτελέσουν το επίκεντρο της 
Έκθεσης. Τις «πύλες» της Έκθεσης θα περάσουν εκατοντάδες χιλιάδες επισκέ-
πτες από όλη την Ελλάδα και από το εξωτερικό, ενώ πολυάριθμα γκρουπ 
εμπορικών αποστολών αναμένονται από τα Βαλκάνια, την Ευρώπη και τη Μέση 
Ανατολή. Με το καλό επιστροφή στην κανονικότητα για την κορυφαία Έκθεση 
του αγροτικού τομέα...

ΚΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΘΕΜΙΤΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ

Ο αγροτικός κλάδος είναι από τους κυρι-
ότερους της Ελληνικής οικονομίας με μεγά-
λο αριθμό απασχολούμενων σε αυτόν 
και συμβάλλει στην ανάπτυξη και κοινωνική 
ευημερία. Όμως αντιμετωπίζει πολλές 
προσκλήσεις στην λειτουργία της αγοράς 
και στον ανταγωνισμό. Είτε είναι γεωργία, 
κτηνοτροφία, αλιεία ή άλλο σχετικό κλάδο 
στην αλυσίδα αξίας, οι κανόνες ανταγωνισμού 
πρέπει να ναι γνωστοί σε κάθε εργαζόμενο, 
αγρότη, συν/σμό και ενδιαφερόμενο μέρος, για να γνωρίζουν τι απαγορεύεται 
και τι επιτρέπεται και πως οι κανόνες συμβάλλουν στην ανάπτυξη και ανεμπόδι-
στη άσκηση δραστηριοτήτων τους. Στο πλαίσιο αυτό η Επιτροπή Ανταγωνισμού 
δημοσίευσε τον Οδηγό Ανταγωνισμού για τον Αγροτικό κλάδο, με στόχο 
την ενημέρωση των αγροτών για τους γενικούς και ειδικούς κανόνες ανταγωνι-
σμού στον κλάδο. Γνωρίζοντας τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που βάζουν οι 
κανόνες ανταγωνισμού ο αγροτικός κόσμος αποκτά γνώσεις για τις καθημε-
ρινές εμπορικές συναλλαγές και τις επιπτώσεις τους. Η γνώση των κανόνων 
διασφαλίζει την ύπαρξη ανταγωνισμού στον κλάδο, ενθαρρύνει τις μικρές αγρο-
τικές επιχειρήσεις να καινοτομήσουν και να αναπτυχθούν, βελτιώνει τις ευκαιρί-
ες για αγρότες και εργαζόμενους και αυξάνει την ανθεκτικότητα στον εφοδιασμό 
τροφίμων στο μεταβαλλόμενο παγκόσμιο περιβάλλον...

ΓΙΑΤΙ ΘΑ ΠΑΕΙ ΚΑΛΑ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ

Μια νέα παρέμβαση του γνωστού συντοπίτη μας Βασίλη Έξαρχου, Γεωπόνου, 
Msc Υποψήφιου Διδάκτωρα Εδαφολογίας, αυτήν την φορά για την προοπτική του 
ακτινίδιου. Σαν συνέχεια του προηγούμενου άρθρου όπου είχε αναπτυχθεί πάντα 
από τον κ. Έξαρχο η τεράστια διατροφική αξία του Ακτινίδιου, σε συνδυασμό με 
τη χαμηλή επιβάρυνση του φρούτου σε φυτοφάρμακα, αυτή θα είναι και η βασική 
αιτία που θα «τρέξει» η καλλιέργεια τα επόμενα χρόνια μιας και όλο περισσότερο 
κόσμος σε παγκόσμια κλίμακα θα το εντάξει στην καθημερινή του διατροφή. 
Αυτή τη στιγμή αποτελεί μόνο το 1% των φρούτων παγκοσμίως. Από την πλευρά 
της, η Ελλάδα έχει τις εδαφοκλιματικές συνθήκες να παράγει ακτινίδια με υψηλά 
οργανοληπτικά χαρακτηριστικά που συντηρούνται για πολλούς μήνες. Όλα αυτά 
σε συνδυασμό με το ότι οι βασικές ανταγωνιστικές σε εμάς χώρες έχουν σοβαρά 
προβλήματα παραγωγής λόγω ασθενειών και της κλιματικής «αλλαγής» που σε 
εμάς είναι πιο «ήπια», όλα αυτά μας οδηγούν 
στο συμπέρασμα ότι η καλλιέργεια θα πάει 
από οικονομικής άποψης τα επόμενα, όπως 
πήγε το 2023 και καλύτερα. Αυτό πού πρέπει 
να προσέξουν οι παραγωγοί είναι το σημείο 
που θα φυτευτούν τα ακτινίδια γιατί δεν 
μπορούνε να μπούνε σε όλη την Ελλάδα. 
Ο κ. Έξαρχος αναλαμβάνει μελέτη προ της 
φυτείας για το εάν στο χωράφι που έχετε 
μπορείτε να καλλιεργήσετε επιτυχώς το 
οπωροφόρο αυτό. Σημαντικό εάν σκεφτείτε 
ότι το κόστος εγκατάστασης είναι πολύ 
υψηλό και υπάρχουν ανά την Ελλάδα πολλές 
«αποτυχημένες» φυτείες…
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Προσφορά
Εργασίας

Tα ΕΥΕΦOS (πρώην 
ECONOMY OPTICS) 
Καταστήματα Οπτικών 
Ειδών, στο πλαίσιο 
της επάνδρωσης της 
ομάδας για το νέο 
πρότυπο Κέντρο Όρασης 
στην Κατερίνη, επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως 35 
ζητούν: 
1 άτομο για τη θέση 
Πωλητή/Πωλήτριας 
Εξασφαλίζουμε:
•	 Ωράριο Πλήρους 

Απασχόλησης
•	 Σταθερό Εργασιακό 

Περιβάλλον
•	 Παροχή κατάλληλης 

εκπαίδευσης

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

•	 Προοπτικές 
οικονομικής ανέλιξης

Απαραίτητα 
προσόντα:
•	 Καλή γνώση 

Ηλεκτρονικού 
Υπολογιστή (Η/Υ)

•	 Καλή γνώση 
Αγγλικής Γλώσσας 
(2η Ξένη Γλώσσα θα 
εκτιμηθεί)

•	 Προϋπηρεσία στον 
χώρο των πωλήσεων 
(Θα εκτιμηθεί)

•	 Απόφοιτος 
Δευτεροβάθμιας /
Τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης

Θα ληφθούν σοβαρά 
υπ’ όψη:
•	 Επικοινωνιακές 

Δεξιότητες
•	 Πνεύμα Συνεργασίας 

και Ομαδικότητας
•	 Επαγγελματική 

Εμφάνιση και 
Συμπεριφορά

Απαιτείται η αποστολή 
βιογραφικού 
σημειώματος (CV) σε 
μορφή Europass καθώς 
και φωτογραφίας στο 
e-mail: info@eyefos.com
*Βιογραφικά χωρίς 
φωτογραφία δε θα 
ληφθούν υπόψη.

Ζητείται γυναίκα 
υπάλληλος για την 
θέση γραμματειακής 
υποστήριξης σε ιατρείο 
στην
Κατερίνη. Θα δοθεί 
προτεραιότητα σε 
επαγγελματίες υγείας 
(νοσηλεύτριες, μαίες 
κτλ).
Απαραίτητα προσόντα: 
Γνώση αγγλικών και 
χρήση Η/Υ.
Βιογραφικά στο email:
medicalofficekaterini@
gmail.com

Η Εταιρεία «ΑΛΦΑ ΓΕΥ-
ΣΗ» βιοτεχνία παραγω-
γής σαλατών, ζητάει:
– Βοηθό παραγωγής
– Βοηθό αποθήκης
Τηλέφωνο:23510 38511
Βιογραφικά στο 
email:giorgos@
alphagefsi.gr

Από ξενοδοχείο στην Πα-
ραλία Κατερίνης, ζητείται 
βοηθός για την κουζίνα 
του εστιατορίου

με εμπειρία.
Ώρες επικοινωνίας 10:00 
– 14:00
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6947305119

Από ξενοδοχείο στην Πα-
ραλία Κατερίνης, ζητείται 
μάγειρας για ξενοδοχεια-
κό μενού. Από
Μάιο εως Οκτώβριο. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6977246236

Από εταιρεία αρτοσκευα-
σμάτων, ζητείται οδηγός 
με δίπλωμα Γ΄κατηγορίας 
και ΠΕΙ για
μόνιμη απασχόληση.
Βιογραφικά στο 
email: logistirio1@trifon.
gr
Επικοινωνία στο τηλέφω-
νο: 2351051629

Από την εταιρεία Nice, 
ζητείται λογιστής για 
μόνιμη εργασία, πλήρες 
ωράριο.
Βιογραφικά στο email: 
info@nice-ice.gr

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

Πωλήσεις 

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Ενοικιάζεται ενιαίος 
αποθηκευτικός χώρος 
– βιοτεχνικός χώρος 
900τ.μ.(30*30) Είσοδος 

με
ηλεκτρική πόρτα 5*5 Μ 
και βοηθητική είσοδος, 
δίπλα στην πυροσβεστική 
με πρόσβαση
στην Π.Ε.Ο. Κατερίνης 
– Θεσσαλονίκης. Πληρο-
φορίες: Γιώργος Τηλέφω-
νο:6973353360

Ενοικιάζεται πίσω από 

το de-tox Λιτοχώρου, 
150τ.μ., ισόγειο μόνο για 
εμπορική χρήση. Ιδανικό 
για ιατρείο, μικροβιολογι-
κό, φυσικοθεραπευτήριο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907
Πληροφορίες: Γιώργος, 
Βαγγέλης
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
(για εκμίσθωση σχολικού κυλικείου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                     Κατερίνη  25-01-2024
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                Αριθ.πρωτ.: οικ. 55  
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ                  
Ταχ. δ/νση: Ειρήνης 12
Τηλ. 2351033011, φαξ:2351033947
Email: sepe@katerini.gr 
Πληροφορίες: κα Μπάτσιου Ελισσάβετ

Η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Κατερίνης
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την εκμίσθωση κυλικείου του 3ου 
Δημοτικού σχολείου Κατερίνης. 
Οι κλειστές προσφορές συμμετοχής στο διαγωνισμό θα γίνονται δεκτές στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης που βρίσκεται στην Ειρήνης 12 (πίσω από την Αστική σχολή, 
πρώην 1o Νηπ/γειο) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Η έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται ως εξής:
                                 Στις 04-03-2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ. 
Σε περίπτωση  αποτυχίας του διαγωνισμού αυτός θα επαναληφθεί στο γραφείο της Σχολικής 
Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Κατερίνης
στις  27-03-2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Π/θμιας 
Εκπ/σης Δήμου Κατερίνης, τηλ. 2351033011 (κα Μπάτσιου Ελισσάβετ), απ’ όπου μπορούν να παραλάβουν  τη 
διακήρυξη του διαγωνισμού, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.-

Κατερίνη 25/01/2024
Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής

Κοκαβίδης Γεώργιος

Αθήνα, 19.01.2024
ΑΔΑ: 92Ν546ΜΩΝ1-0ΒΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ανοικτής Διαδικασίας άνω των ορίων, σε Τμήματα,  για την επιλογή αναδόχων κατασκευής του 

έργου: «Εργασίες ειδικών δασοτεχνικών έργων του άρθρου 16 του ν. 998/1979 για τον καθαρισμό 
δασών και δασικών εκτάσεων καθώς και για τη συντήρηση δασικού οδικού δικτύου και αντιπυρικών 

ζωνών με εγκεκριμένες μελέτες»
Το Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε. (ΤΑΙΠΕΔ) (Καραγιώργη Σερβίας 6, Αθήνα) 

προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό άνω των Ορίων μέσω του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. για το Έργο «Εργασίες 
ειδικών δασοτεχνικών έργων του άρθρου 16 του ν. 998/1979 για τον καθαρισμό δασών και δασικών εκτάσεων 
καθώς και για τη συντήρηση δασικού οδικού δικτύου και αντιπυρικών ζωνών με εγκεκριμένες μελέτες» (ενδει-
κτικοί CPV του έργου: 45112400-9 Εργασίες εκσκαφών, 45233120-6 Έργα οδοποιίας, 45233160-8 Δίοδοι προ-
σπέλασης και λοιπές μη ασφαλτοστρωμένες επιφάνειες, 45233141-9 Εργασίες συντήρησης οδών, 77231300-1 
Υπηρεσίες διαχείρισης δασών, 77340000-5 Κλάδεμα δένδρων και θάμνων, 77211000-2 Υπηρεσίες σχετιζόμενες 
με την υλοτομία, 77211100-3 Υπηρεσίες περισυλλογής ξυλείας, 77211200-4 Μεταφορά κορμών δένδρων στο 
εσωτερικά του δάσους, 77211300-5 Υπηρεσίες υλοτόμησης, 35111000-5 Πυροσβεστικός εξοπλισμός, 44480000-
8 Ποικίλος εξοπλισμός πυροπροστασίας, 50413200-5 Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης εξοπλισμού πυρόσβε-
σης), με προϋπολογισμό 30.668.753,63 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός με ΦΠΑ 24%: 
38.029.254,50€). 

Η Μονάδα Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας του Ταμείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου 
Α.Ε. (ΤΑΙΠΕΔ) (Καραγιώργη Σερβίας 6, Αθήνα, 10562,  +30 210 3274400, tender@hraf.gr) αποτελεί τη Διενερ-
γούσα τον Διαγωνισμό Αρχή σύμφωνα με το άρθρο 5Β του Ν. 3986/2011 και ενεργεί κατ’ εντολή, για λογαρια-
σμό και στο όνομα του Δικαιούχου, ήτοι του «Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας» εκτελώντας της τις 
απαιτούμενες και προβλεπόμενες ενέργειες των αρμοδιοτήτων της αναθέτουσας αρχής.

Αντικείμενο του έργου είναι η έγκαιρη έναρξη και ολοκλήρωση της εκτέλεσης των απαραίτητων εργασιών 
των ειδικών δασοτεχνικών έργων που αφορούν στην πυροπροστασία κατά το έτος 2024, μέσω συγκεκριμένων 
επεμβάσεων καθαρισμού των δασών και δασικών εκτάσεων, συντήρησης του δασικού οδικού δικτύου και των 
αντιπυρικών ζωνών, καθώς και αντιπυρική προστασία προστατευτικών και αισθητικών αναδασώσεων επί των 
δασικών οικοσυστημάτων των περιοχών των Δασαρχείων Αταλάντης, Σπερχειάδας, Λαμίας, Θήβας, Λειβαδιάς, 
Χαλκίδας, Λίμνης, Ιστιαίας, Λάρισας, Τρικάλων, Καρπενησίου, Αγιάς, Ελασσόνας, Τσοτυλίου, Δράμας, Νευροκοπί-
ου Νιγρίτας, Σερρών, Σιδηροκάστρου και της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας, για την αποτροπή κινδύνου εκδήλωσης 
πυρκαγιάς ή και της ταχείας εξάπλωσης της, έχοντας ως απώτερο στόχο τη διατήρηση των δασικών οικοσυστη-
μάτων, την προστασία τις ανθρώπινης ζωής και τις δημόσιας και ιδιωτικής περιουσίας.

Το συνολικό Έργο υποδιαιρείται στα ακόλουθα επτά (7) τμήματα (Τμήμα 1: Δασαρχεία Αταλάντης, 
Σπερχειάδας, Λαμίας, Θήβας, Λειβαδιάς, Τμήμα 2: Δασαρχείο Χαλκίδας (Δήμου Χαλκιδέων), Τμήμα 
3: Δασαρχείο Χαλκίδας (Δήμου Ερέτριας και Δήμου Διρφύων- Μεσσαπίων), Τμήμα 4: Δασαρχεία 
Χαλκίδας, Λίμνης, Ιστιαίας, Τμήμα 5: Δασαρχεία Λάρισας, Τρικάλων, Καρπενησίου, Αγιάς, Ελασσό-
νας, Τσοτυλίου, Διεύθυνση Δασών Πιερίας, Τμήμα 6: Δασαρχεία Δράμας, Νευροκοπίου, Τμήμα 7: 
Δασαρχεία Νιγρίτας, Σερρών, Σιδηροκάστρου) (στο εξής τα «Τμήματα» και κάθε ένα επιμέρους τμήμα το 
«Τμήμα»), τα οποία διαμορφώθηκαν λαμβάνοντας υπόψη ενδεικτικά τα γεωγραφικά κριτήρια καθώς επίσης και 
την αποδοτικότερη, πιο ευέλικτη, ευχερή και άρτια διαχείριση του Έργου συνολικά από τεχνικής άποψης, από 
πλευράς χρονικών ορίων και εξοικονόμησης πόρων, σε συνδυασμό με διάθεση ενίσχυσης του ανταγωνισμού.

Η Διακήρυξη θα καταχωριστεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της Διενεργούσας Αρχής, στη διεύθυνση (URL): 
https://hradf.com καθώς και στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (https://www.ypen.
gov.gr ). Η Διακήρυξη καταχωρίστηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 
Επιπλέον, τα έγγραφα της σύμβασης της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύνα-
ψης δημόσιας σύμβασης στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: Τμήμα 1: Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 
205264, Τμήμα 2: Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 205267, Τμήμα 3: Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 205268, Τμήμα 4: Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 
205270, Τμήμα 5: Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 205272, Τμήμα 6: Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 205274 και  Τμήμα 7: Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 
205275 και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Προκήρυξης 
της Σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 15.01.2024 στην Υπηρεσία Εκδόσεων της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και έλαβε αριθμό δημοσίευσης 2024/S 014-036492 (ΑΔΑΜ: 24PROC014150932 2024-
01-19).

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 20η Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 
13:00.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr  του ΕΣΗΔΗΣ. Τυχόν έντυπη υποβολή πραγματοποιείται στην έδρα του ΤΑΙΠΕΔ (Καραγιώργη 
Σερβίας 6, ΤΚ 10562). Η αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί από την Επιτροπή Διαγωνισμού κατά το 
άρθρο 100 του ν. 4412/2016, ακολουθώντας το εξής στάδιο:
•	 Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και του υποφακέλου «Οι-

κονομική Προσφορά», την 20η  Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00.
Ως κριτήρια ποιοτικής επιλογής έχουν τεθεί α) η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, 

β) η οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, γ) η τεχνική και επαγγελματική ικανότητα καθώς και δ) συ-
γκεκριμένα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης. Στην Διακήρυξη έχουν 
επίσης τεθεί οι υποχρεωτικοί λόγοι αποκλεισμού των υποψήφιων οικονομικών φορέων, όπως ορίζονται στον ν. 
4412/2016.

Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από έκαστο συμμετέχοντα οικονομικό φορέα, 
κατά τους όρους της παρ. 1 του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, ξεχωριστής εγγυητικής επιστολής συμμετοχής 
ανά Τμήμα στο οποίο συμμετέχει που ανέρχεται στα παρακάτω ποσά, τα οποία αποτελούν το  2% της εκτι-
μώμενης αξίας του τμήματος χωρίς ΦΠΑ, ήτοι ποσό ύψους για το Τμήμα 1: 100.319,68€, για το Τμήμα 2: 
94.946,06€, για το Τμήμα 3: 89.617,02€, για το Τμήμα 4: 88.987,41€,  για το Τμήμα 5: 91.507,08€, 
για το Τμήμα 6: 86.389,89€,  για το Τμήμα 7: 61.607,94€,  ισχύος τουλάχιστον τριάντα (30) ημερών μετά 
από τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του άρθρου 19 της Διακήρυξης, άλλως η προσφορά απορρίπτε-
ται. Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής θα απευθύνεται προς το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Οι προσφορές ισχύουν για δεκαπέντε (15) μήνες από την από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υπο-
βολής των προσφορών. 

Το Έργο χρηματοδοτείται με πόρους που προέρχονται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, στο 
πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.

Κάθε Τμήμα του έργου έχει την ίδια συνολική προθεσμία εκτέλεσης, ήτοι τρείς (3) μήνες από την ημερομη-
νία έναρξης των εργασιών. 

Προδικαστικές προσφυγές: Η προδικαστική προσφυγή, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 
345 επ. ν. 4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, συντάσσεται υποχρεωτικά με τη χρήση του τυποποιημένου εντύ-
που του Παραρτήματος Ι του π.δ/τος 39/2017 και κατατίθεται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργικότητας «Επι-
κοινωνία» στην ηλεκτρονική περιοχή του συγκεκριμένου διαγωνισμού, επιλέγοντας την ένδειξη «Προδικαστική 
Προσφυγή» σύμφωνα με το άρθρο 15 της Κ.Υ.Α. «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν στην ανάθεση 
των δημοσίων συμβάσεων έργων, μελετών και παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσι-
ών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμ-
βάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)» (Β’ 2813/2021). Για το παραδεκτό της άσκησης της προδικαστικής προσφυγής κατατίθεται 
παράβολο από τον προσφεύγοντα υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 363 Ν. 
4412/2016. 

Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης ανά Τμήμα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή). 

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΠΟΥΛΙΔΗΣ

Καλούμε τα μέλη του Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. Πιερίας σε τακτική Γενική 
Συνέλευση την Τετάρτη 7/2/202 και ώρα 16:00 μ.μ. Σε περίπτωση μη απαρτίας 
στις 18:00 μ.μ. με όσους παρευρίσκονται στα γραφεία του Συλλόγου μας.
Θέματα: 
1. Διοικητικός Απολογισμός 2023.
2. Οικονομικός Απολογισμός 2023.
3. Οικονομικός Προϋπολογισμός 2024.

Τακτική Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. Πιερίας

Οι εκλεγέντες σύμβουλοι της Δημοτικής Κοινότητας Κονταριώτισσας Γεώργιος 
Κυριτσιόπουλος και Θωμάς Τουλίκας ορκί-
στηκαν το πρωί της Τετάρτης 24 Ιανουαρί-
ου 2024, ενώπιον του Δημάρχου Δίου-Ολύ-
μπου Βαγγέλη Γερολιόλιου.
Μετά το τέλος της ορκωμοσίας, που 

πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του Δη-
μάρχου, ο κ. Γερολιόλιος ευχήθηκε καλή 
θητεία και δύναμη στο έργο τους, για το 
καλό των κατοίκων της κοινότητάς τους και 
του Δήμου.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ορκίστηκαν ενώπιον 
του Δημάρχου Β. Γερολιόλιου 

σύμβουλοι της δημοτικής 
κοινότητας Κονταριώτισσας 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 19 Ιανουαρίου 2024 η 
Ημερίδα του Νομαρχιακού Τμήματος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Πιερίας, για τα Συνταξιοδοτι-
κό— Ασφαλιστικό – Εργασιακό Δίκαιο των Δημοσίων Υπαλλήλων, με συνδιοργά-
νωση της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας και του Σ.Ε.Π.Ε. Πιερίας.
Στην κατάμεστη αίθουσα του πρώτου ορόφου του Συνεδριακού Κέντρου «ΕΚΑ-

ΒΗ» πλήθος εκπαιδευτικών και εργαζόμενων διαφόρων υπηρεσιών του Δημοσίου 
παρακολούθησαν με ζωηρό ενδιαφέρον την άρτια παρουσίαση των ζητημάτων 
της ημερίδας, από τον Νομικό – Εργατολόγο κ. Ιωάννη Σουκιουρόγλου. Μετά 
την παρουσίαση οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να θέσουν τις ειδικότερες 
ερωτήσεις που τους απασχολούσαν γύρω από το συνταξιοδοτικό κυρίως ζήτημα 
και να πάρουν απαντήσεις και χρήσιμες πληροφορίες από τον κεντρικό ομιλητή κ. 
Σουκιουρόγλου.
Την εκδήλωση τίμησαν με την 

παρουσία τους, ο Διευθυντής της 
Δ.Δ.Ε. Πιερίας κ. Μακρής Γιώργιος, 
η Διευθύντρια της Δ.Π.Ε. Πιερίας κ. 
Τριανταφυλλίδου Νόπη, ο Πρόεδρος 
της Ο.Λ.Μ.Ε. κ. Παπαχρήστος Νίκος, 
ο κ. Τσούχλος Θόδωρος από την 
Ο.Λ.Μ.Ε., ο αιρετός του Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. 
κ. Νεκτάριος Κορδής, ο κ. Τάσος 
Αντωνιάδης, αιρετός του Κ.Υ.Σ.Π.Ε. 
και ο κ. Δημήτρης Γκατζάλας, Γενι-
κός Σύμβουλος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Η Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας 
για την Ημερίδα 

για το Συνταξιοδοτικό – 
Ασφαλιστικό – Εργασιακό 
Δίκαιο του Ν.Τ. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

Πιερίας
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Εκδήλωση μνήμης των εκτελεσθέντων Ελατοχωρι-
τών από τους Γερμανούς στις 27 Ιανουαρίου 1944, 
πραγματοποίησαν το πρωί του Σαββάτου 27 Ιανου-
αρίου 2024 στο Ελατοχώρι, ο Δήμος Κατερίνης και η 
Τοπική Κοινότητα Ελατοχωρίου. Οι εκδηλώσεις περι-

λάμβαναν Ιερατικό συλλείτουργο στον Ιερό Ναό Αγί-
ων Κωνσταντίνου και Ελένης Ελατοχωρίου, επιμνημό-
συνη δέηση από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο 
και ομιλία για το χρονικό της ημέρας από την εκπαι-
δευτικό Φρειδερίκη Βάσσου.
Η εκδήλωση συνεχίστηκε με κατάθεση στεφάνων 

από τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο, 

καθώς και από εκπροσώπους των τοπικών αρχών, 
φορέων και συλλόγων. «Τιμούμε τη θυσία για υψηλά 
ιδανικά, στο βωμό της πατρίδας και της ελευθερίας 
των εκτελεσθέντων από τους Γερμανούς, συμπατρι-
ωτών μας Ελατοχωριτών. Ο ηρωισμός τους αποτελεί 
φωτεινό φάρο που εμπνέει και ενδυναμώνει τις νεό-
τερες γενιές» υπογράμμισε σε δήλωσή του ο Δήμαρ-
χος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος.
Στην εκδήλωση, παρέστησαν επίσης οι Υφυπουρ-

γός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, οι 
Βουλευτές Πιερίας Ξενοφών (Φώντας) Μπαραλιά-
κος, Σπυρίδων Κουλκουδίνας, Κομνηνός Δελβε-
ρούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, Αντιδήμαρ-
χοι, Περιφερειακοί, Δημοτικοί, Τοπικοί Σύμβουλοι 
κ.α. εκπρόσωποι αρχών, κάτοικοι και επισκέπτες της 
περιοχής.
Στον επίλογο, δεξίωση παρέθεσε ο Πρόεδρος της 

Τ.Κ. Ελατοχωρίου Βασίλης Γκουτζιούλης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εκδήλωση Μνήμης και Τιμής θυμάτων κατοχής 
στο Ελατοχώρι

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Την αντίθεσή της προς το νομοσχέδιο της κυβέρνη-

σης που αφορά τον γάμο των ομόφυλων ζευγαριών, 
εκφράζει και η Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους 
Κατερίνης και Πλατα-
μώνος, μετά το «ΟΧΙ» 
της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της 
Ελλάδος. Την Κυριακή 
28 Ιανουαρίου 2024, 
σε όλους τους Ιερούς 
Ναούς της Πιερίας 
αναγνώστηκε σχετική 
επιστολή που στάλθη-
κε από την Ιερά Μη-
τρόπολη.
Με έμφαση στην επί-

σημη θέση της Εκκλη-
σίας, η επιστολή τονί-
ζει την αντίθεσή της 
στη θεσμοθέτηση του 
γάμου ομοφυλόφιλων. 
Αναφέρει ότι η επίση-
μη θέση της Εκκλησίας 
είναι κατηγορηματικά 
αρνητική έναντι αυτής 
της πρότασης νόμου, 
εκφράζοντας την πα-
ράδοση και τη διδα-
σκαλία της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας σχετικά με 
τον θεσμό του γάμου.
Σημαντικό επίσης 

είναι το σημείο που 
αναφέρει πώς το νομο-
σχέδιο μπορεί να επη-
ρεάσει την υιοθεσία 
παιδιών από ομοφυλό-

φιλα ζευγάρια.
Η επιστολή αναγνωρίζει το δικαίωμα κάθε ατόμου 

στην προσωπική του επιλογή, ωστόσο επισημαίνει τη 

σημασία της παραδοσιακής έννοιας της οικογένειας 
και του γάμου στο πλαίσιο των θρησκευτικών και κοι-
νωνικών αξιών.

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΚΕ ΣΤΟΥΣ ΙΕΡΟΥΣ ΝΑΟΥΣ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

Επιστολή της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους για τον γάμο 
των ομόφυλων ζευγαριών
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
(ΗΜΑ) ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Το γραφείο μας αναλαμβάνει την συμβουλευτική υποστήριξη για εγγραφή 
στο (ΗΜΑ) Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων  και την υποβολή των ετήσιων  

εκθέσεων σε  Επιχειρήσεις/δραστηριότητες, παραγωγοί αποβλήτων. 
Η συμπλήρωση της Έκθεσης Αποβλήτων κάθε έτος είναι υποχρεωτική , 

αρχίζει στις 08/01 και λήγει 07/04
Περισσότερες πληροφορίες : 

ΚΑΛΠΑΚΙΔΗΣ Κ. ΔΑΜΙΑΝΟΣ/ ΧΑΛΚΙΑ Κ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΟΙΚΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΚΥΠΡΟΥ 1   ΚΑΤΕΡΙΝΗ  ΤΚ 60100 

ΤΗΛ 23510-73266  
www.oikodiacheirisi.gr

Στην αρχή της συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Δίου – Ολύμπου, τη Δευτέρα 22 Ια-
νουαρίου 2024, πραγματοποιήθηκε 
η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, 
με το φλουρί να κερδίζει ο Δημοτικός 
Σύμβουλος από την Ενότητα Δίου 
Αστέριος Πατρής.
Η συνεδρίαση άργησε να ξεκινήσει 

κατά 10 λεπτά λόγω της καθυστέ-
ρησης ορισμένων συμβούλων. Αυτό 
προκάλεσε την έντονη δυσαρέσκεια 
του Δημάρχου και της Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου, οι οποίοι εξέ-
φρασαν την ανησυχία τους για τον 
αντίκτυπο αυτής της πράξης στην 
κανονική ροή της συνεδρίασης. Ο 
Δήμαρχος κ. Βαγγέλης Γερολιόλιος 
δεν έκρυψε τον προβληματισμό του 
για αυτή τη στάση Δημοτικών Συμ-
βούλων, ζητώντας να μην επαναληφθεί. Η συνεδρίαση, παρά την καθυστέρηση, 
συνεχίστηκε με κανονικό ρυθμό.

Σε συναγερμό τέθηκε το βράδυ της Παρασκευής 26 Ιανουαρίου 2024 η Πυρο-
σβεστική Υπηρεσία Κατερίνης και Λιτοχώρου, για κατάσβεση φωτιάς που ξέσπασε 
στον τρίτο όροφο διαμερίσματος στην περιοχή Αστικών, επί της οδού Τραπεζού-
ντος, απειλώντας γειτονικά διαμερίσματα.
Στο έργο της κατάσβεσης έλαβαν μέρος 16 πυροσβέστες με 5 οχήματα. Από την 

πυρκαγιά προκλήθηκαν υλικές ζημιές στο διαμέρισμα. Οι πυροσβέστες κατάφεραν 
να μην επεκταθεί η φωτιά σε διπλανά διαμερίσματα. Να σημειωθεί ότι δεν υπήρχε 
κανένας τραυματισμός
Για το ανωτέρω περιστατικό, προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο ανακριτι-

κό τμήμα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας κατά του νομοσχεδίου που αφορά τον γάμο των 
ομόφυλων ζευγαριών, πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής 28 Ιανουα-
ρίου 2024, έξω από τον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Θείας Αναλήψεως στην Κατερί-
νη.
Η διαμαρτυρία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της ομιλίας του Μητροπολίτη Κί-

τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου για το συγκεκριμένο θέμα.
Οι συγκεντρωμένοι, κρατώντας πανό στα χέρια, εξέφρασαν την αντίθεσή τους 

στο νομοσχέδιο που προωθεί η κυβέρνηση.
Εντός του Καθεδρικού Ναού της Θείας Αναλήψεως ο Σεβασμιότατος Μητροπολί-

της κ. Γεώργιος μίλησε για τις αποφάσεις της πρόσφατης Συνόδου της Ιεραρχίας 
της Εκκλησίας της Ελλάδος για το νομο-
σχέδιο που αφορά τον γάμο των ομόφυ-
λων ζευγαριών.
Παρών ήταν ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Ν. Πι-

ερίας κ. Κομνηνός Δελεβρούδης. 

Για πρώτη φορά αγωνίστηκε σε τελικό παγκοσμίου κυπέλλου η Κατερινιώτισσα 
αθλήτρια της σκοποβολής Χριστίνα Μόσχη. Συγκεκριμένα στο παγκόσμιο κύπελλο 
στο Κάιρο η Χριστίνα Μόσχη κατέλαβε την 5η θέση. Στον τελικό συμμετείχε και η 
Άννα Κορακάκη, η οποία αναδείχτηκε πρώτη. 
Σε σχετική ανάρτησή της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης η Άννα Κορακάκη ανέ-

φερε τα εξής:
Παγκόσμιο κύπελλο Κάιρο μακράν ο -ωραιότερος όλων- τελικός Παγκοσμίων κυ-

πέλλων στα 10μ αεροβόλου πιστολιού γυναικών μέχρι σήμερα, γιατί αγωνίστηκα 
με τη Χριστίνα Μόσχη, που στον πρώτο της τελικό σε παγκόσμιο, κατέκτησε την 
5η θέση! Ευγνώμονες για όλους όσοι μας στηρίζουν, μέσα και έξω από τα σκο-
πευτήρια και κυρίως για τον καλύτερο προπονητή που θα μπορούσαμε να έχουμε, 
Τάσο Κορακάκη. 
Για εμένα προσωπικά σαν Άννα, μετά από τόσα χρόνια και μετά την κατάκτηση 

μεταλλίων σε όλες τις διοργανώσεις, ξανά και ξανά, μακράν οι μεγαλύτερες αντα-
μοιβές ΟΛΩΝ και αυτό που με «γεμίζει» δεν είναι τόσο τα μετάλλια σαν μετάλλια 
πια, όσο είναι, πρώτον, η 
αγάπη των παιδιών και του 
κόσμου προς τα πρόσωπα 
και τις προσπάθειές μας και 
-αγωνιστικά- ο σεβασμός 
και η έκδηλη αναγνώριση 
της δουλειάς και της προ-
πονητικής αξίας του πατέ-
ρα-προπονητή μου τόσα 
χρόνια, από προπονη-
τές-είδωλα στο χώρο μας, 
από όλο τον κόσμο. 


